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Основна діяльність закладу спрямована на створення умов для реалізації 

державної політики у сфері освіти, виконання законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту, «Про Стратегію національно-патріотичного 

виховання»,  постанов Кабінету Міністрів України  «Про затвердження Державного 

стандарту початкової загальної освіти», «Про затвердження Державного стандарту 

базової та повної загальної середньої освіти», Концепції Нової української школи, 

Стратегії національно-патріотичного виховання, затвердженої Указом Президента 

України від 18 травня 2019 року № 286/2019, листа Міністерства освіти і науки України 

від 06.03.2022 року №1/3371-22 «Про організацію освітнього процесу в умовах 

військових дій» та інших законодавчих та нормативно-правових документів із питань 

виконання законодавства України у сфері освіти. Робота закладу здійснюється 

відповідно до місії, візії, мети та завдань, зазначених у стратегії.  

Місія: формування всебічно розвиненої, конкурентноспроможної особистості на 

основі реалізації власних можливостей за рахунок побудови індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувача освіти. 

Візія: створення освітнього-розвивального простору, побудованого на 

національних традиціях для формування життєвої компетентності та української 

ідентичності особистості при збережені її автентичності. 

Мета: забезпечення високої якості освіти на основі формування ключових 

компетенцій особистості шляхом створення освітнього розвивального простору, у 

якому формується життєтворча особистість, яка зберігає свою індивідуальність, 

українську ідентичність та активну життєву позицію громадянина, патріота й новатора 

в умовах воєнного стану. 
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Розділ І

 
1.1 Забезпечення комфортних умов навчання та праці 

У 2022-2023 н.р. проводилася робота щодо удосконалення матеріальної бази 

закладу. Це здійснювалося за рахунок залучення бюджетних коштів та благодійної 

допомоги.  

Протягом серпня-жовтня 2022 року, у зв’язку з ремонтом та запитом батьків щодо 

можливості очного навчання, введено в експлуатацію укриття №2. Для повноцінного 

функціонування укриттів придбано: пожежний щит – 2шт., електроконвектори – 7 шт., 

генератори – 2 шт, ємності для технічної та питної води, паливо, ємності для палива, 

ліхтарі, павер-банки, радіоприймач, вогнегасник та інше.  

З метою реалізації якісного освітнього процесу та проведення уроків у режимі 

онлайн  в межах національного проєкту «Ноутбук кождному вчителю» отримано: 8 

хромбуків та 2 ноутбуки. 

Для підтримки задовільного стану навчальних кабінетів та коридорів закладу 

закуплено дезинфікуючі  та миючі засоби, побутову хімію, поновлено інвентар для 

прибирання.  

Проведено ремонтні роботи частини каналізації з боку їдальні. 

Здійснено повний перехід на ведення у закладі електронного класного журналу 

«Моя школа» від Національні освітні технології. 

 

1.2 Створення освітнього середовища, вільного від будь-яких форм 

насильства та дискримінації 

 

У 2022-2023 н.р. соціально-психологічна служба комунального закладу 

«Вінницький ліцей №7 ім. Олександра Сухомовського» реалізувала усі необхідні 

заходи для забезпечення психологічної допомоги та надання емоційної допомоги в 

умовах війни учасникам освітнього процесу. 

Діагностична робота, що проводилась впродовж навчального семестру мала на 

меті дослідження особистісних рис здобувачів освіти, визначення рівня та стилів 

міжособистісної взаємодії у класних колективах, вивчення стану адаптації дітей, 

мотивації до навчання в освітньому середовищі, протидії булінгу, домашнього 

насильства, секстину, торгівлі людьми тощо.  

Соціально-психологічна служба проводила групові та індивідуальні діагностичні 

дослідження з питань адаптації учнів 1-х, 5-х, класів та І, ІІІ курсів ліцею, а також 

діагностики мотивації молодших школярів щодо навчання в школі ( методика 

О.Онуфрієвої, С.Костроміної), вивчення статусу особистості в колективі за методикою 

соціометрії Я. Морено та визначення індексу групової згуртованості (методика Сішора). 

А для учнів 7 –х класів проведена профорієнтаційна діагностика (методика Йованші) 

для визначення подальшого профілю в навчанні. Протягом навчального року 

діагностування відбувалось в межах класно-узагальнюючого контролю окремих 

класних колективів ( 3-А, 5-А, 5-І,  6-І клас та ІІ-МЮ курс). Також за індивідуальним 
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запитом були проведені діагностичні методики з окремими здобувачами освіти щодо 

питань навчальної мотивації, типології особистості та виявлення станів тривожності, 

аутоаргесії та ін. 

На основі результатів діагностування практичним психологом та соціальним 

педагогом було проведено ряд консультативних бесід з усіма учасниками освітнього 

процесу (здобувачами освіти, їх батьками та педагогічними працівниками). 

Досить важливими були звернення батьків та педагогів щодо консультування з 

таких питань: вікові та індивідуальні особливості розвитку дітей, самооцінки, стосунків 

з однолітками, готовності до навчання та труднощів у навчанні, проблем з адаптацією, 

самовдосконалення, розвитку власних здібностей і компетенцій, готовності до 

подолання складних життєвих ситуацій, вибір майбутньої професії. 

Також для педагогічних працівників практичним психологом та соціальним 

педагогом було підготовлено й проведено ряд консультативних виступів на актуальну 

тематику. Зокрема, консультативні виступи з педагогічними працівниками: «Ефективні 

поради від емоційного вигорання під час війни», «Вивчення перебігу адаптаційного 

процесу учнів 1, 5, 8, 10 класів», «Як допомогти сформувати класний колектив», 

«Ресурсність педагога: що це і навіщо?». Проведені ряд ресурсних занять по 

життєстійкості разом з представниками волонтерської організації «HIAS». 

Протягом навчального року соціально-психологічна служба здійснювала 

індивідуальну корекційну роботу за програмою рекомендованою МОН «Корекція 

розвитку» (інклюзивна освіта) та групову корекційну роботу з учнями різних пільгових 

категорій за такими напрямками: зниження рівня тривоги, страхів, агресії, 

гіперактивності, заниженої самооцінки, формування емоційно-вольової сфери 

підростаючої особистості, розвитку соціального та емоційного інтелекту, пізнавальних 

процесів, навчальної мотивації тощо. 

Працівниками СПС систематично проводилися профілактична та просвітницька 

діяльність. Нею було охоплено увесь учнівський та педагогічний колективи закладу, а 

також значну кількість батьків здобувачів освіти, завдяки організації змішаного 

формату взаємодії. Практичним психологом та соціальним педагогом пропонувались 

заходи не лише у формі офлайн, а й у вигляді онлайн-зустрічей. Також про активність 

просвітницької діяльності свідчать соціальні мережі, де розміщуються актуальні 

інформаційні пости, опитування, веб-квести, корисні посилання.   

Серед учнів початкової школи працювали за програмою профілактичних занять 

«Подолання дитячих страхів та розвиток емоційної стабільності». Для ліцеїстів І та ІІ 

курсів проводились профілактичні заняття за програмою  «Безпечна поведінка підлітків 

в інтернеті», а також ряд тренінгових занять, присвячених питанням вибору професії, 

тайм-менеджменту, безконфліктному спілкуванню. Заходи щодо профілактики 

конфліктів, дискримінації, торгівлі людьми, булінгу, насильства та жорсткого 

поводження в сім’ї та учнівському середовищі були реалізовані в межах тематичних 

тижнів та місячників.  

Для ліцеїстів ІІ, ІV курсів проводили заняття відповідно до профілактичної 

програми «Профілактика стресових станів учнів перед ДПА та ЗНО», а також заняття 

для ліцеїстів ІІ - ІV курсів згідно профілактичної програми «Стрес як ресурс». 

Організаційно-методичний напрям передбачав ознайомлення практичного 

психолога та соціального педагога з оновленою нормативно-правовою базою в галузі 

освіти, вимогами та особливостями організації діяльності соціально-психологічної 
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служби на 2022-2023 навчальний рік, планування та розробку та заповнення службової 

документації, систематизацію аналітичних даних, а також підвищення кваліфікації та 

професійної компетентності працівників. 

Всі заходи в закладі здійснювались відповідно до вимог нормативно-правової 

документації та  планів роботи соціального педагога та практичного психолога.  

Ведення службової документації  здійснювалось у відповідності до актуальних вимог. 

Протягом навчального року працівниками СПС  створені нові сторінки сайтів 

навчального закладу та створений  блог просвітницький центр «Ми - партнери» для 

батьків, який постійно оновлювався новою інформацією з актуальними порадами. 

Впродовж семестру систематизовано дані, що необхідні для створення 

соціального паспорту закладу, за такими категоріями: діти з особливими освітніми 

потребами (діти, які навчаються в інклюзивних класах), діти з інвалідністю, діти-

сироти, діти, батьки, яких є учасниками АТО/ООС, діти з числа вимушених 

переселенців, діти, які перебувають у СЖО, діти з малозабезпечених сімей, діти 

постраждалі внаслідок Чорнобильської катастрофи, діти з багатодітних сімей, діти, 

батьки яких загинули при виконанні службових обов’язків.  

Практичним психологом та соціальним педагогом постійно відвідувались заходи 

з підвищення кваліфікації, успішно пройдено ряд навчальних курсів, тренінгів та 

вебінарів, що позитивно впливають на професійну компетентність працівників 

соціально-психологічної служби закладу. Також прийняли участь в навчально-

методичній конференції ВНМУ ім. М.І.Пирогова «Актуальні проблеми якісної 

підготовки медичних кадрів у надзвичайних умовах».       

Протягом 2022-2023 навчального року соціально-психологічною службою 

закладу проведено заходи (див. Додатки А, Б).  

  

1.3 Збереження та зміцнення бібліотечного фонду 

 

У своїй роботі бібліотека керується законами України «Про освіту», «Про 

бібліотечну справу», нормативними документами Міністерства освіти і науки України, 

Статутом середньої загальноосвітньої школи України, Положенням про бібліотеку 

загальноосвітньої школи. 

 Усю роботу шкільна бібліотека веде згідно річного плану, який затверджується 

директором школи. Облік роботи  з читачами фіксується у щоденнику роботи. 

 У бібліотеці розроблений і щорічно виконується план бібліотечних уроків для 

учнів з 1 по 11 клас. Саме ці уроки покликані навчити школярів працювати з книгою, 

орієнтуватися в світі інформації. 

  У початковій школі молодші школярі знайомляться  з бібліотекою, її книжковими 

фондами, принципами розміщення книжок на полицях у відкритому доступі. 

Бібліотечні уроки для учнів середніх та старших класів підпорядковані формуванню у 

них свідомого і зацікавленого ставлення до книг; потреби у систематичному читанні, 

навичок самостійного пошуку інформації; вмінню користуватися довідковими 

виданнями і періодикою; застосовувати одержані знання в самоосвіті. 

Бібліотечні уроки допомагають  збільшити кількість постійних читачів бібліотеки; 

зменшити випадки псування бібліотечних книжок; підвищити інтерес школярів до 

читання;  покращити  якість знань учнів. 
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Шкільна бібліотека разом із педагогами майстерно залучає дітей до книги, формує 

національну свідомість, характер, моральні якості, для чого використовуються різні 

форми і методи пропаганди літератури. У 2022-2023 навчальному році бібліотекою було 

проведено заходи (див. Додаток В). 

На сьогодні книжковий фонд бібліотеки нараховує  29221 примірників. З 

них  художньої літератури – 7446 прим , підручників – 21775 прим.   

Бібліотека школи  продовжує працювати над упровадженням у свою практику 

Універсальної десяткової класифікації (УДК), поступово замінюючи  поличні 

роздільники. 

Відкритий доступ до книжкових фондів у бібліотеці дає учням можливість легко у 

ньому орієнтуватись, знайомитися із виставками літератури та тематичними 

папками.      

У бібліотеці школи створено і постійно діють виставки: 

✓ «Соборна духом Україна»; 

✓ «Краса України – Вінниччина»; 

✓ «Улюблені книги наших читачів»; 

✓ «Українська класика» тощо. 

Застарілі, зношені та втрачені книги регулярно вилучаються із книжкового фонду 

бібліотеки у порядку, визначеному Міністерством освіти і науки України, 

Міністерством культури України. 

У бібліотеці постійно ведеться реєстраційна картотека руху підручників, папка 

обліку накладних, сумарна книга обліку підручників. В кінці календарного року на 

підставі сумарної книги робиться звірка руху фонду підручників із бухгалтерією. 

Підручники видаються учням безкоштовно, підлягають щорічній інвентаризації і 

знаходяться на балансі бібліотеки. Бібліотекарем школи регулярно вилучаються з 

фонду застарілі підручники, які не відповідають новим програмам. 

 

1.4 Робота ток-шоу «ЛІЦЕЇСТ»  у 2022-2023 н.р. 

У 2022-2023 н.р. роботу ток-шоу призупинено у зв'язку з воєнним станом.  

 

1.5 Мала лінгвістична академія 

Робота МЛА базувалась на підготовці здобувачів освіти до участі в конкурсах. 

Газета «Дзеркало ліцею» (куратор Марина О.І., верстальник-дизайнер Довгаль С.І.). 

У  2022-2023 н.р. вийшло 5 номерів по 20-24 сторінки А-4, їх розміщено на сторінці 

«Газета «Дзеркало ліцею» КЗ « Вінницький ліцей ім.О.Сухомовського» в мережі 

«Фейсбук». 

 

№ 

з/п 

Вчитель (команда 

вчителів) 

Назва конкурсу/заходу 

(онлайн/офлайн) 
ПІБ учасника(ів) Результат 

1 Зайцева О.М. 

ХХІІІ Міжнародний конкурс з 

української мови імені Петра 

Яцика ІІ етап 

Добривечір 

Вікторія 5-Б 
ІІІ місце 
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2 Марина О. І. 
Конкурс-захист науково-дослідних 

робіт МАН ІІІ етап 

Данилюк 

Анастасія,   

 10-ЛЮ 

ІІ місце 

3 
Засімович О.І., 

Маринич О.В. 

Тижнвий фотоквест «Мова - ДНК 

нації» 
6-А, 6-І класи - 

4 Негода В. В. 
Вечір музики та поезії « На крилах 

мрій» 
5-11 класи - 

5 

НегодаВ.В., 

Гороль А.М., 

Засімович О.І. 

Літературний батл «Шевченко для 

усіх століть» 
9-ті класи - 

6 

Засімович О.І., 

Маринич О.В., 

Зайцева О.М., 

НегодаВ.В., 

Гороль А.М., 

МаринаО.І., 

Кудлаєнко.Т.Ф., 

Романович В.М. 

Телеміст Кривий Ріг - Вінниця до 

дня народження 

Т.Г. Шевченка 

5-ті, 9-ті,10-ті 

класи 
- 

7 
МаринаО.І., 

Маринич О.В. 

Літературно-музична композиція 

«Мова рідна - з пісні та любові…» 
6-ті класи - 

8 Романович В.М. 
Усний журнал «Вшануймо 

Великого Кобзаря» 
8-мі класи - 

 

Також продовжувало роботу шкільне радіо «ЛіРа». Ведучі: Данилюк Анастасія 

ІІІ-ЛЮ курс, члени парламенту. На радіо запрошували гостей, а також по радіо 

оголошується сигнал про евакуацію під час сигналу «Повітряна тривога». 

 

1.6 Екологічна робота 

КЗ «Вінницький ліцей №7 імені Олександра Сухомовського» постійно бере 

участь в екологічній роботі. У листопаді 2022 р. Білан Л.С., учитель географії, разом з 

ліцеїстами ІІ-ЛК курсу взяли участь в 11-ому Всеукраїнському конкурсі для школярів 

«Земля – наш дім» та отримали ГРАН-прі проєкту. Учасники: Емінова Еліна, 

Мутигулліна Даря̓, Колесник Марія. 
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1.7 Співпраця з ГЕТЕ-інститутом 

 

Упродовж п’ятнадцяти років заклад плідно співпрацює з Гете-Інститутом у проєкті 

«Школи: партнери майбутнього» («PASCH»). Завдяки проекту учні закладу мають 

можливість складати іспити на отримання міжнародних сертифікатів з німецької мови 

за пільговою ціною. Уже 422 ліцеїсти отримали міжнародні сертифікати рівнів А1-С1. 

У 2022-2023 навчальному  році , на жаль , іспити складати можна було лише у відділенні 

Гете-Інституту у Варшаві. Два учні склали іспит рівня В1 та один учень рівня В2.  

Для учнів шкіл-партнерів було організовано Гете-Інститутом низка заходів: 

конкурси, робота в малій академіїї Гете-Інституту (МІNТ), воркшопи та семінари. 

Щорічний конкурс на отримання стипендій на мовні курси у ФРН  «Україна та 

Німеччина: звичаї та традиції» був дуже цікавим для багатьох ліцеїстів. Вони 

створювали креативні відеофільми, де представляли своє бачення теми. Переможцями 

стали учениці 9-х класів Маринчук А. (ІІ-МЮ), Вініченко А. (ІІ-МЮ), Волочаєва А. (ІІ-

ЛК), Паламарчук Л. (ІІ-ЛК) та Камінська В.(ІІІ-ЛЮ) . 

09.10-16.10.2022 у місті Геттінгені (ФРН) у роботі МІNТ 

(математика+інформатика+ природничі науки + техніка) взяла участь ліцеїстка ІІІ-ЛЮ 

курсу Данилюк Анастасія. У  2023 році на онлайн- семінарі малої академії (МІNТ) брали 

участь Данилюк А.(ІІІ-ЛЮ), Нечитайло С. (ІУ-Л), Вініченко А.(ІІ-МЮ), Дудник С.(ІІ-

МЮ) 

Цікавою була також робота на семінарі Гете-Інституту «Цифрова майстерня»/ 

«Digitale Werkstatt»(08.11-10.11 ), учасниками якого стали Савчук І. (ІІІ-ЛЮ) Нечитайло 

С. (1У-Л) та Данилюк А. (ІІІ-ЛЮ), 

В онлайн-семінарі «Стоп-моушн з розповіддю/сюжетний покадровий фільм» 

(Storytelling Stop-Motion-Film)( 12.12-14.12) брали участь Камінська В. (ІІІ-ЛЮ), 

Нечитайло С.(1У-Л), Данилюк А. (ІІІ-ЛЮ), Савчук І. (ІІІ-ЛЮ). Сподобався ліцеїстам 

закладу також святковий онлайн-воркшоп «Різдво/Прогулянка по різдвяному Берліну» 

(06.12-07.12.2022;16.12. 2022). 

Вініченко А. взяла участь у креативному навчальному проекті Гете-Інституту 

«Майстерня подкастів» , який тривав чотири місяці (01.02-30.05.2023) , та створила із 

учнями із Кривого Рогу та Одеси подкаст про вивчення мов. Для юних знавців німецької 

мови закладу Нечитайло С. та Данилюк А. був цікавим  та інформативним семінар Гете 

-Інституту  «Навчання у ВНЗ Німеччини»(02.05-05.05.2023). Для вчителів німецької 

мови були також запропоновані курси підвищення кваліфікації, семінари та зустрічі. 

Вчитель Логінова Н.А. стала учасницею курсів підвищення кваліфікації учителів 

німецької мови  у Берліні (26.06-16.07. 2022). Вчителі Носик О.Г. та Задорожна Л.І. 

вивчали проблеми використання малюнку на уроках іноземної мови (15.12.2022). 

Семінар «Розвиток психологічної компетентності в роботі з учнями під час війни в 

освітньому середовищі», у якому брала участь Логінова Н.А., навчав  працювати з 

учнями у стресових ситуаціях (28.02.2023). 

Шкільний куратор  Носик О.Г. разом з іншими шкільними кураторами проєкту 

брали участь у онлайн-засіданнях з планування та організації заходів за проектом, які 

проводились кожні два місяця. 

16.06.2023 відбудеться онлайн-зустріч адміністрації та вчителів німецької мови 

закладу з представниками Гете-Інституту для обговорення важливих питань співпраці. 
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1.8 Виховна робота у закладі 

 

Результати виховної роботи у закладі постійно висвітлюються у соціальних 

мережах та на сайті закладу (Додаток Л). Всього проведено 278 виховних заходів, серед 

яких 6 всеукраїнських, 18 міських, 52 благодійних, решта вчителями закладу. Зокрема, 

у 2022-2023 н.р. стали призерами Всеукраїнської військово-патріотичної гри «Джура», 

посіли ІІІ-місце. А також взяли участь у міській виставці декоративно-ужиткового 

мистецтва «ЗНАЙ, ЛЮБИ СВІЙ РІДНИЙ КРАЙ»:  

- І місце в номінації «Художня вишивка» – Гдічинська Діана, І-Е; 

- ІІ місце в номінації      «В’язання гачком» – Воловик Діана, ІІ-МЮ; 

- ІІІ місце в номінації  «Інші техніки» – Чайка Дар’я, ІІ-МЮ.   

 

1.9 Організація школи благодійності 

Відповідно до стратегії розвитку закладу  створено школу благодійності, метою 

якої є розвиток в учасників освітнього процесу навичок володіння проєктним 

менеджментом та комунікаційними компетентностями волонтера. Взято участь у 32-ох 

різних акціях (Додаток К). 08.06.2023 р. заклад отримав диплом ІІ ступеня 

національного конкурсу «Благодійна Україна 2022» в номінації «Добро починається з 

тебе». 

1.10 Проєкт «НАШ STEM ліцей» 

 

У 2021-2022 н.р. загальношкільний проєкт НКП переформатовано у STEM 

проєкти. Проведено навчання для вчителів у руслі STEM-технологій. Адаптовано 

систему оцінювання для STEM- проєктів. Але у звязку з повномасштабним вторгненням 

не вдалося реалізувати захист робіт на конференції. У квітні 2023 року в ліцеї проведено 

науково-патріотичний ярмарок «STREAM-fest 2023», в ході якого вдалося реалізувати 

ідею для STEM- проєктів, а також ярмарок дав можливість за рахунок продажу 

продукції зібрати понад 130 тис. грн. для ЗСУ (купівля дрону).  
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Розділ ІІ 

 

2.1  Якість знань здобувачів освіти 5-11 класів за 2022-2023 н.р. ( %) 

 

 
 

№ з/п Клас Кл. кер. Якість знань 

1 6А Ланова Г.В 86% 

2 6Б Парфенюк І.Г 74% 

3 6В Черненко Т.О 67% 

4 6І Ільченко Г.В 74% 

5 7А Кліпінська Л.В 55% 

6 7Б Данилюк О.А 67% 

7 І-МЮ Задорожна Л.І 48% 

8 І-ЛК Романович В.М 47% 

9 І-Е Сатайкіна О.Б 65% 

10 ІІ-Е Ланова І.М 78% 

11 ІІ-МЮ Левкович Л.В  73% 

12 ІІ-ЛК Білан Л.С. 67% 

13 ІІІ-Е Щеглова Т.Л 88% 

14 ІІІ-ЕК Зубик О.М 65% 

15 ІІІ-М Костишина О.М 50% 

16 ІІІ-ЛЮ Маринич О.В 71% 
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17 IV-Е Юрченко Т.М 89% 

18 IV-МЮ Букіна І.М 94% 

19 IV-Л Комарова В.В 87% 

20 IV-ЛК Негода В.В 68% 

21 5-І Анжієвська Л.П 93% 

22 5-Б Кудлаєнко Ю.В 90% 

23 5-А Каракуля О.Ю 89% 

 

2.2  Кількісний показник учнів, які мають особливі успіхи у навчанні 

 

№ з/п Клас Кл. кер. Кількість  Нагорода 

1 5-А Каракуля О.Ю 0 - 

2 5-Б Кудлаєнко Ю.В 0 - 

3 5-І Анжієвська Л.П 0 - 

4 6А Ланова Г.В 11 похвальний лист 

5 6Б Парфенюк І.Г 8 похвальний лист 

6 6В Черненко Т.О 5 похвальний лист 

7 6І Ільченко Г.В 3 похвальний лист 

8 7А Кліпінська Л.В 3 похвальний лист 

9 7Б Данилюк О.А 8 похвальний лист 

10 І-МЮ Задорожна Л.І 3 похвальний лист 

11 І-ЛК Романович В.М 1 похвальний лист 

12 І-Е Сатайкіна О.Б 3 похвальний лист 

13 ІІ-Е Ланова І.М 6 свідоцтво з відзнакою 

14 ІІ-МЮ Левкович Л.В  10 свідоцтво з відзнакою 

15 ІІ-ЛК Білан Л.С. 3 свідоцтво з відзнакою 

16 ІІІ-Е Щеглова Т.Л 8 похвальний лист 

17 ІІІ-ЕК Зубик О.М 3 похвальний лист 

18 ІІІ-М Костишина О.М 1 похвальний лист 

19 ІІІ-ЛЮ Маринич О.В 8 похвальний лист 

20 IV-Е Юрченко Т.М 3 медаль 

21 IV-МЮ Букіна І.М 4 медаль 

22 IV-Л Комарова В.В 4 медаль 

23 IV-ЛК Негода В.В 0 - 
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5-А 5-Б 5-І 6-А 6-Б 6-В 6-І 7-А 7-Б

Всього учнів 36 29 29 28 31 27 26 31 36

Якісний показник 32 26 27 24 23 18 20 17 24

Нагороджені 0 0 0 11 8 5 3 3 8

ІІ етап ол. 0 1 0 0 0 0 0 0 1
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Моніторинг якості освітнього процесу у 5-7 кл. за 2022-2023 н.р.
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Нагороджені 3 3 1 6 3 10

ІІ етап ол. 0 1 1 0 1 1
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0

5

10

15

20

25

30

35

40

Моніторинг якості освітнього процесу на І-ІІ курсах ліцею 

у 2022-2023 н.р.
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2.3 Список переможців та призерів ІІ (міського) етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2022-2023 н.р. 
 

№ 

з/п 

Нагороджено дипломом Клас Місце Предмет Вчитель 

1 Ярова Єва Олександрівна 10-Е І Економіка Парфенюк Ірина 

Григорівна 

2 Будяк Крістіна 

Домініківна 

11-Л ІІ Англійська мова Кац Руслана Моісеївна 

3 Ярова Єва Олександрівна 10-Е ІІ Польська мова та 

література 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

4 Будяк Крістіна 

Домініківна 

11-Л ІІ Польська мова та 

література 

Гуменюк Олена 

Миколаївна 

5 Мацера Леонід Юрійович 7-Б І Українська мова Кудлаєнко Тетяна 

Федорівна 

6 Прокопюк Аліна 

Віталіївна 

8-ЛК ІІІ Українська мова Романович Валентина 

Миколаївна 

7 Паламарчук Лілія 

Андріївна 

9-МЮ ІІ Українська мова Гороль Ангеліна 

Михайлівна 

8 Нечитайло Софія 

Борисівна 

11-Л ІІІ Українська мова Негода Валентина 

Василівна 

9 Орлюк Аліна Петрівна 11-

МЮ 

ІІ Історія  Букіна Ірина 

Михайлівна 

10 Данилюк Анастасія 

Олександрівна 

10-

ЛЮ 

ІІІ Історія Букіна Ірина 

Михайлівна 

11 Граф Ангеліна Сергіївна 8-МЮ ІІІ Німецька мова Задорожна Лілія 

Іванівна 

ІІІ-Е ІІІ-ЕК ІІІ-ЛЮ ІІІ-М IV-Е IV-МЮ IV-Л IV-ЛК

Всього учнів 24 26 28 20 28 36 23 28

Якісний показник 21 17 20 10 25 34 20 19

Нагороджені 8 3 8 1 3 4 4 0

ІІ етап ол. 2 0 2 0 0 1 4 0

ІІІ етап ол. 2 0 2 0 0 1 2 0

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Моніторинг якості освітнього процесу на ІІІ-ІV курсах 

у 2022-2023 н.р.



15 

 

12 Маринчук Ангеліна 

Володимирівна 

9-МЮ ІІІ Німецька мова  Носик Ольга 

Григорівна 

13 Данилюк Анастасія 

Олександрівна 

10-

ЛЮ 

І Німецька мова  Носик Ольга 

Григорівна 

14 Нечитайло Софія 

Борисівна 

11-Л ІІ Німецька мова  Носик Ольга 

Григорівна 

 

2.4  Список переможців та призерів ІІІ (обласного) етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2022-2023 н.р. 
 

№ 

п\п 
Прізвище, ім’я учня Предмет Клас 

Зайняте 

місце 

Вчитель, який 

підготував 

1 
Будяк Крістіна 

Домініківна 

Польська 

мова 
11-Л ІІ 

Гуменюк Олена 

Миколаївна 

2 Ярова Єва Олександрівна 
Польська 

мова  
10-Е І 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

3 
Прокопюк Аліна 

Віталіївна 

Українська 

мова 
8-ЛК ІІ 

Романович Валентина 

Миколаївна 

4 
Паламарчук Лілія 

Андріївна 

Українська 

мова  
9-МЮ ІІ 

Гороль Ангеліна 

Михайлівна 

5 
Маринчук Ангеліна 

Володимирівна 

Німецька 

мова 
9-МЮ ІІ 

Носик Ольга 

Григорівна 

6 
Данилюк Анастасія 

Олександрівна 

Німецька 

мова  

10-

ЛЮ 
ІІ  

Носик Ольга 

Григорівна 

7 
Нечитайло Софія 

Андріївна 

Німецька 

мова  
11-Л ІІІ 

Носик Ольга 

Григорівна 

8 
Ярова Єва 

Олександрівна 
Економіка 10-Е І 

Парфенюк Ірина 

Григорівна 

9 
Орлюк Аліна Петрівна 

Історія 
11-

МЮ 
І 

Букіна Ірина 

Михайлівна 

10 
Данилюк Анастасія 

Олександрівна 
Історія 

10-

ЛЮ 
ІІ 

Букіна Ірина 

Михайлівна 

 

2.5 Список переможців та призерів ІV етапу Всеукраїнських  

учнівських олімпіад з навчальних предметів 2022-2023 навчального року 
 

№ 

п\п 
Прізвище, ім’я учня Предмет Клас 

Зайняте 

місце 
Вчитель, який підготував 

1 
Ярова Єва 

Олександрівна 

Польська 

мова  
10-Е І 

Гузовська Вікторія 

Маріонівна 

 

2.6  Переможці ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт  учнів-членів Малої академії наук України у 2023 році 

№ 

п\п 

Прізвище, ім’я 

учня 
Відділення МАН Секція Клас 

Ступінь 

диплому 

1.  
Данилюк 

Анастасія 

Олександрівна 

Літературознавства, 

фолькльористики та 

мистецтвознавства 

Мистецтвознавства 10-ЛЮ ІІ 
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2.7 Результативність в межах профільності навчання 

Економічний профіль. Ярова Єва, ліцеїстка ІІІ-Е курсу, взяла участь у 

Міжнародному чемпіонаті з розвязування логічних задач та завоювала бронзову медаль. 

Борщевська Марія, Кучерява Дарина, Нечипоренко Тимур, Янкевич Анастасія, 

ліцеїсти ІІ-Е курсу, та Ярова Єва, Кушнір Андрій, Кушнір Юлія, Романюк Діана, 

Голубков Кіріл, ліцеїсти ІІІ-Е курсу,  стали призерами Всеукраїнської інтернет-

олімпіади з географії. 

Юридичний профіль. Маринчук Ангеліна, клапоущак Тимофій, ліцеїсти ІІ-МЮ 

курсу, посіли ІІ місце у ІV Обласному правничому конкурсі 

«Я знаю свої права». 

Лінгвістичний профіль. Конкурс читців   польської поезії: II eтап (І місце-  

Валерія Посунько (11-ЛК) , ІІ місце - Максим Чайковський (6-і)); ІІІ етап (І місце -  

Валерія Посунько, ІІІ місце -  Максим Чайковський). 

Комп'ютернийй дизайн. МІЖНАРОДНИЙ ОСІННІЙ БЛІЦ-КОНКУРС З ВЕБ-

ДИЗАЙНУ ТА КОМП'ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ 2022. В номінації «Кращий фотоколаж»: 

-2 місце  Кршемінський Володимир (10ЕК); 

-2 місце  Тімощенко Ріта (11ЛК); 

-3 місце  Семеренко Олександра (11ЛК). 

МІЖНАРОДНИЙ ЗИМОВИЙ БЛІЦ-КОНКУРС З ВЕБ-ДИЗАЙНУ ТА 

КОМП'ЮТЕРНОЇ ГРАФІКИ 2023. В номінації «Кращий фотоколаж»: 

-1 місце Семеренко Олександра (11лк); 

-2 місце  Шлінчук Мирослава (8лк); 

-3 місце  Бикова Софія (8лк); 

-3 місце Кліщук Діана (10ек). 

  

2.8 Стипендіати мера 

 І семестр  ІІ семестр 

1 Данилюк Анастасія Орлюк Аліна 

2 Ярова Єва Маринчук Ангеліна 

3 Антонюк Марина Данилюк   Анастасія 

4 Нечитайло Софія Будяк Крістіна 

5 Будяк Крістіна Нечитайло Софія 

6 Дудник Софія Паламарчук Лілія 

7 Улановська Юлія Ярова  Єва 

  

2.9 Результативність здобувачів початкової школи 

Учні початкової школи у 2022-2023 н.р. взяли участь у 25-ти різних олімпіадах 

«Всеосвіта» , «На Урок» та інші (Додаток Ж). А також були учасниками конкурсів 

(Додаток Г).  
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Розділ ІІІ 

 

3.1  Атестація та сертифікація 

Освітній процес закладу забезпечують 73 педагогічних працівники. У 2022-2023 

н. р. вчителі початкових класів  Пшеничнюк Валентина Василівна (сертифікат  №3958-

С), Іванович Світлана Леонідівна (сертифікати №3218-С, №3925-С), Терновенко 

Наталія Георгіївна (сертифікати №3144-С, №3972-С) та Рудь Алла Володимирівна 

(сертифікати №3149-С, №3961-С) успішно пройшли навчання та були залучені у 

якості  експертів  сертифікації вчителів початкової школи. 02.06.2023 р. Засімович О.І. 

здала успішно іспити та стала експертом з інституційного аудиту навчальних закладів. 

У 2022-2023 н.р. проведено атестацію одинадцятьох педагогічних працівників 

відповідно до наказу №181/к/тр, в ході якої встановлено відповідність раніше 

присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» 8 учителям, 

присвоєно педагогічне звання «старший учитель» 1 учитель, присвоєно педагогічне 

звання «учитель-методист» 1 учитель, встановлено відповідність раніше присвоєному 

педагогічному званню «учитель методист» 5 учителям. 

Крім того, присвоєно категорію «спеціаліст І категорії» – 2 учителів, присвоєно 

категорію «спеціаліст ІІ категорії» – 1 учитель (Додаток Д). 

 

3.2  Підвищення кваліфікації 

Педагогічний колектив закладу завдяки проєкту професійного розвитку учителів 

«Науковий пошук» продовжують своє професійне зростання. Зокрема вчителями 

закладу пройдено 184 різних видів курсів, вебінарів, семінарів, майстер-класів (Додаток 

Е). Заступники з навчально-виховної роботи Янкавець Олександр, Логінова Наталія та 

Засімович Олена продовжують навчання на ІІІ-ому курсі аспірантури 

Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля» за програмою «Доктор 

філософії».  

 

3.3  Публікації (друкарська діяльність) 

 

Учителі закладу успішно друкуються у різноманітних виданнях та беруть участь 

у створенні підручників для НУШ.  

 

№ 

з/п 

Вчитель (команда 

вчителів) 
Назва продукту Результат 

1 
Щеглова Т.Л., Мед 

І.Л., Рубля Т.Є. 

Підручник з інтегрованого 

курсу «Мистецтво», 6 клас 

НУШ, видавництво «Ранок» 

(електронний варіант) 

підручник отримав гриф 

МОН 
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2 

Засімович О.І.  

Тези «Цифрова 

компетентність 

керівника закладу 

загальної середньої 

освіти як запорука 

ефективного 

управління та 

якісного освітнього 

процесу» 

Науково-практична 

конференція «Концептуальні 

шляхи розвитку освіти та 

педагогічної науки» (секція 

«Теорія і методика 

управління освітою» 

16-17.09. 

2022, м.Чернігів, вид-во 

«Молодий вчений» 

3 

Засімович О.І. 

Фахова стаття 

«Сутність поняття 

«Цифрова 

компетентність 

керівника закладу 

загальної середньої 

освіти в умовах 

неформальної 

освіти» 

 

Науково-практична 

конференція «Концептуальні 

шляхи розвитку освіти та 

педагогічної науки» (секція 

«Педагогічний менеджмент» 

(сертифікат №13238, 0,5 

кредита ЄКТС/15 год.) 

27.09.2022, 

м.Полтава,  електронне 

фахове видання «Імідж 

сучасного педагога» 

№4/205, 2022 

4 

Засімович О.І.  

Тези «Цифрова 

компетентність 

педагога та її 

складові як запорука 

організації якісного 

освітнього процесу в 

умова дитсанційної 

освіти» 

Науково-практична 

конференція «Освіта в 

умовах воєнного стану в 

Україні: психолого-

педагогічний аспект» 

(присвячується пам'яті 

А.П.Назаренка) (ХОІППО, 

м.Хмельницький) 

01.11.2022, 

м.Хмельницький, 

електронний науково-

ме-тодичний 

журнал  «Педагогічний 

вісник Поділля» 

5 

Засімович О.І.  

Тези «Законодавчі 

аспекти формування 

цифрової 

компетентності 

керівника закладу 

загальної середньої 

освіти в системі 

неформальної 

освіти» 

Всеукраїнська науково-

практична Інтернет-

конференція 

«Особистісно-професійне 

становлення педагога в 

контексті інтеграції України 

в європейський 

освітній простір» 

 

29-30.11. 

2022 

м.Вінниця 

ВДПУ 

6 

Засімович О.І.  

Тези «Законодавчі 

аспекти формування 

цифрової 

компетентності 

ІІІ Міжнародна науково-

теоретична конференція 

«Science of XXI century: 

deveiopment, main theories and 

02.12.2022 м.Хельсінкі, 

Фінляндія 
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керівника закладу 

загальної середньої 

освіти в системі 

неформальної 

освіти» 

achievements» (European 

Scientific Platform) 

7 Янкавець О.О. 

Стаття «Організаця 

освітнього процесу із 

запровадженням STEM-

навчання на прикладі 

природничої освітньої 

галузі» в рамках конкурсу 

«Найкраща STEM публікація 

2022» публікація у збірнику» 

ІІ місце і нагороджений 

Грамотою Державної 

наукової установи 

«Інститут модернізації 

змісту освіти» (Наказ 

МОН № 68 від 

01.11.2022 р.) 

8 Янкавець О.О. 

Стаття «Якісна експертна 

оцінка підручників як одна з 

умов організації управління 

якістю підготовки 

обдарованих учнів» 

публікація у збірнику 

тез VІ Міжнародной 

(XVІ Української) 

наукової конференції 

студентів, аспірантів і 

молодих учених ХПС-

2023 (сертифікат) 

9 Янкавець О.О. 

Стаття «Expert assessment of 

textbooks as an important 

element in quality management 

of the training of gifted 

students» 

Публікація науковому 

рецензованому журналі 

«ScienceRise: 

Pedagogical Education» 

(№ 2 (53))  

10 Янкавець О.О. 

Участь у роботі ХХ 

Всеукраїнської науково-

практичної конференції 

студентів і молодих вчених 

«Молодь: освіта, наука, 

духовність» 

Сертифікат (Наказ № 49 

від 24.04.2023 р.) 

 

3.4  Проведення та участь в освітніх заходах 

Учителі закладу за навчальний рік провели 169 освітніх заходи (Додаток М). 

Заступник директора з НВР Засімович Олена взяла участь у ІІІ Міжнародному конкурсі 

«Українознавчі пріоритети освітнього процесу» та отримала диплом ІІ ступеня.  

  

http://journals.uran.ua/sr_edu/article/view/276304
http://journals.uran.ua/sr_edu/article/view/276304
http://journals.uran.ua/sr_edu/article/view/276304
http://journals.uran.ua/sr_edu/article/view/276304
http://journals.uran.ua/sr_edu/article/view/276304
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Розділ ІV 

 

4.1 Експериментальна робота 

 

Продовжуємо брати участь у новому Всеукраїнському експерименті «Професійна 

орієнтація у Новій українській школі» (наказ МОН від 10.08.2021 р. №901). Учасниками 

експерименту є здобувачі освіти  5-А класу (кл. кер. Каракуля О.Ю.) та 4-І класу (кл. 

кер. Пшеничнюк В.В.). Залучено до експериментальної діяльності майбутній 3-І клас з 

класним керівником Кириловою О.А. 

 

4.2 Міжнародна співпраця та співпраця із ЗВО 

 

У 2022-2023 н.р. підписано договір про співпрацю з «Вінницьким торгівельно-

економічним інститутом Київського національного торгівельно-економічного 

університету». Також підписано угоду про співпрацю з двома навчальними закладами 

Польщі, а саме:  

- III Загальноосвітній ліцей ім. Військово-морського флоту в м. Ґдині; 

- Х ліцей ім. Степана Банаша м. Торунь.  

 

4.3 Підвищення кваліфікації керівного складу 

 

№ Дата з- по 
Адміністрація 

(ПІП) 

Субєкт 

підвищення 

кваліфікації 

Номер сертифікату 
Кількість  

годин 

1 
серпень 

2022 

Сороколіта 

І.М. 
Google 

№GDTfE-01-C-12127 

№GDTfE-01-14327 

№GDTfE-01-П-03852 

90 год 

2 
серпень 

2022 
Засімович О.І. Google - 60 год 

3 
 

09.2022 
Логінова Н.А. 

Всеукраїнська 

онлайн 

конференція з 

підвищенням 

кваліфікації. 

Змішане навчання: 

інструменти та 

практики в умовах 

воєнного стану. 

ГО «РУХ ОСВІТА» 

Сертифікат  

№ 

5451317814454V 

6 годин 

4 09.2022 
Терновенко 

Н.Г. 
ДСЯОУ 3144-С 30 год 
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5 10.2022 
Терновенко 

Н.Г. 

НМЦ ЦЗ та БЖ 

Вінницької 

області 

1004776 24 год 

6 11.2022 Логінова Н.А. 

 

Курс вебінарів 

«Школа 

благодійності» 

Національний банк 

України.  

ТАЛАН 

Сертифікат №0054 

11 годин 

7 11.2022 
Терновенко 

Н.Г. 
Корпорація Ранок 

Y081122111201811D57

5 
2 год 

8 11.11.22 Логінова Н.А. 

Навчання за 

освітньою 

програмою 

підвищення 

кваліфікації 

«Управлінські 

засади 

формування 

осітнього 

простору закладу 

освіти». 

ВДПУ  

ім. М. Коцюбинського 

Сертифікат  

№2211172адм/230

9  

КВЕД 85.59 

30 годин 

9 13.11.2022 Логінова Н.А. 

Толока стійкості 

#2/2022. Практики 

для зміцнення 

ментального 

здоров'я і 

стійкості 

ГО «ЕдКемп Україна» 

Сертифікат 0042-

00449-2022-12995 

2 години 

10 26.11.2022 
Сороколіта 

І.М. 

Курси підвищення 

кваліфікації 

«Профорієнтація 

здобувачів освіти 

«під ключ» 

ТОВ «ВСЕОСВІТА» 

(30 год) 

Сертифікат 

№AS374214 ТОВ 

«ВСЕОСВІТА» 

11 
05-

08.12.2022 
Логінова Н.А. 

Курси підвищення 

кваліфікації 

«Розвиток 

загальних та 

професійних 

компетентностей 

керівних та 

педагогічних 

кадрів» 

ВАБО 

Сертифікат 

№243/12 

30 годин 

12 15.12.2022 Логінова Н.А. 

Всеукраїнський 

науково-

практичний 

семінар 

«Забезпечення 

пріоритетності 

інноваційних 

технологій у 

формуванні змісту 

освіти» 

Інститут модернізації 

змісту освіти 

Сертифікат №ПК-

1202 

3 години/0,1 

кредиту ЄКТС 
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13 17.12.2022 
Терновенко 

Н.Г. 

МОН України, 

ЛМГО 

«Львівський 

інститут освіти» 

- 10 год 

14 
21.02-

02.03.2023 

Сороколіта 

І.М. 
СТЕМ-зима-2023 

Сертифікат 

16638958391 

ІМЗО ЄАС 

(30 год) 

15 
28. 

02.2023 
Логінова Н.А. 

Goethe-Institut  

«Школи: партнери 

майбутнього» 

«Розвиток 

психологічної 

компетентності  

в роботі з учнями 

під час війни  

в освітньому 

середовищі» 

Сертифікат 6 год 

16 20.03.2023 
Терновенко 

Н.Г. 
ДСЯОУ 3972-С 30 год 

17 
19. 

03.2023 
Логінова Н.А. 

«Цифрові 

інструменти 

GOOGLE  

для освіти» 

базовий рівень 

№ GDTfE-08-Б-06865 30 год 

18 
24. 

03.2023 
Логінова Н.А. 

Навчання за 

програмою 

підвищення 

кваліфікації  

«Актуальні 

проблеми 

освітнього 

менеджменту  

в контексті 

євроінтеграційних 

змін». 

ВДПУ ім. 

Михайла 

Коцюбинського 

№2303028адм/172 30 год 

19 04.04.2023 
Сороколіта 

І.М. 

Як «хакнути» 

кліпове мислення 

сучасних 

школярів 

На УРОК 

сертифікат № 

В840-322944  

(2 год) 

20 
11. 

04.2023 
Логінова Н.А. 

Семінар 

«Психологічна 

підтримка та 

допомога під час 

війни: практичні 

техніки для 

RM640692 6 год 
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застосування в 

освітньому 

процесі та задля 

самовідновлення» 

ВСЕОСВІТА 

21 
12. 

04.2023 
Логінова Н.А. 

Курс «Шкільне 

життя онлайн» з 

циклу онлайн-

курсів «30 кроків 

до Нової 

української 

школи: навчаємо 

громадянина» від 

Програми 

підтримки 

освітніх реформ в 

Україні 

«Демократична 

школа» 

сертифікат 30 год 

22 
07-

08.04.2023 

Романова Г.О. 

Логінова Н.А. 

Засімович О.І. 

Семінар-

практикум «Нове 

управлінське 

мислення (НУМ 

для НУШ)» 

сертифікат 10 год 

23 
19. 

04.2023 
Логінова Н.А. 

Вебінар «Як 

можна застосувати 

AR BOOK під час 

уроків» 

сертифікат 1 год 

24 
20. 04. 

2023 
Логінова Н.А. 

Воркшоп 

«Інтерактивні 

вправи для  

збагачення 

лексичного запасу 

учнів  

та онлайн 

інструменти для 

ефективної 

взаємодії  

на уроці іноземної 

мови» 

сертифікат 

ПК-ІНО-200423-132995 
3 год 

25 24.04.2023 Логінова Н.А. 

ХХ Всеукраїнська 

науково-

практична  

конференція 

студентів і 

молодих вчених  

«Молодь: освіта, 

наука, духовність» 

Сертифікат №78 18 год 
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26 25.04.2023 Логінова Н.А. 

Вебінар 

«Створення 

сучасного 

освітнього 

середовища для 

мотивації 

навчання й 

пізнавальної 

діяльності учнів» 

Сертифікат 

№LR419422 
2 год 

27 27.04.2023 
Логінова Н.А. 

Засімович О.І. 

ГО «ЕдКемп 

Україна» програма 

підвищення 

кваліфікації 

«Толока Стійкості 

#1/2023 (2 сезон). 

Зміщуємо увагу на 

благополуччя» 

Сертифікат 0042-00580-

2023-12995 
2,5 год 

28 2.5.2023 Логінова Н.А. 

ГО «ЕдКемп 

Україна» програма 

підвищення 

кваліфікації  

«Учительству про 

мінну 

безпеку:навчитися 

та навчити інших» 

Сертифікат 0042-00549-

2023-12995 
5 год 

29 04.05.2023 Логінова Н.А. 

Вебінар «CALL-

технології: 

можливості, 

альтернативи, 

перспективи» 

Сертифікат №230404 

адм/447 
2 год 

30 
20.04.-

04.05.2023 
Логінова Н.А. 

Навчальні 

вебінари: 

«Корисні канікули 

2023: ефективні 

методики та 

інструменти на 

допомогу вчителю 

під час літніх 

канікул» 

«Корисні канікули 

2023: методика 

проведення квізу 

як дієвого 

інструменту 

вчителя на 

початку нового 

навчального року» 

Сертифікат №GEN-

447595 
3 год 



25 

 

31 29.04.2023 Логінова Н.А 

Магістральний 

міні-EdCamp 

Vinnytsia  

«Освітній страйк: 

виклики та точки 

зростання» 

Сертифікат 

0247-00593-2023-12995 
9 год 

32 14.05.2023 Логінова Н.А. 

Всеукраїнська 

конференція з 

підвищення 

кваліфікації 

«Ефективне 

завершення 

навчального року: 

робимо висновки, 

будуємо плани» 

Тема «Організація 

пришкільних 

літніх таборів у 

навчальних 

закладах» 

Тема «Підтримка 

дітей з ООП в 

освітньому 

процесі. 

Універсальний 

дизайн та розумне 

пристосування 

простору» 

Тема 

«Формування 

громаданських 

цінностей та норм 

поведінки учнів у 

сучасному 

освітньому 

просторі» 

Сертифікати 

№997106692391439V 

№997106692391449 

№997106692391458V 

2 год 

33 15.05.2023 Логінова Н.А. 

Марафон 

«Партнерство в 

дії: досвід 

іноземних шкіл» 

07.04.2023-

16.05.2023 

Сертифікат  

№ПДВ-160523/1003676 
12 год 
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34 2023 Янкавець О.О. 

Дистанційні курси 

«Онлайн розклад 

як інструмент 

сучасного 

Заступника з 

НВР» 

Сертифікат No 00134 15 год 

35 20.06.2022 
Сороколіта 

І.М. 

«Адміністрування 

LMS в закладі 
№469-165-567-5235 

Національні 

освітні технології 

«Моя школа 

 (3 год) 

 

4.4 Участь у заходах керівного складу 

 

№ 

з/п 

Адміністрація 

(ПІП) 
Назва заходу (онлайн/офлайн) Місце 

1.  Адміністрація 
Науково-патріотичний ярмарок «STREAM-

fest» 
ліцей №7 

2.  Адміністрація 
Презентація науково-методичного посібника 

«Авторська школа» 
ліцей №7 

3.  
Романова Г.О., 

Сороколіта І.М. 

Підведення підсумків «Всеукраїнського 

експерименту у НУШ» за 2021-2023 рр. 
ВАБО 

4.  Засімович О.І. 

Науково-практична конференція 

«Концептуальні шляхи розвитку освіти та 

педагогічної науки» (секція «Теорія і 

методика управління освітою») онлайн 

м.Чернігів 

5.  Засімович О.І. 

Конференція «Концептуальні шляхи 

розвитку освіти та педагогічної науки» 

онлайн 

м.Полтава 

6.  Засімович О.І. 

Науково-практична конференція «Освіта в 

умовах воєнного стану в Україні: психолого-

педагогічний аспект» (присвячується пам'яті 

А.П.Назаренка) 

м.Хмельницький 

7.  Засімович О.І. 

Онлайн – захід для керівників та заступників 

керівників зЗЗСО з теми «Цифрова 

трансформація – крок до підвищення якості» 

за участі заступника Голови Державної 

служби якості освіти  України з питань 

цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації Івана 

ЮРІЙЧУКА та начальника управління 

КЗ «ВЛ №7 

ім.О.Сухомовськ

ого» 
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Державної служби якості у Вінницькій 

області Володимира Малініна 

8.  Засімович О.І. 

Прямий етер «Навчання на дві країни: 

навантаження на учнів та умови повернення 

в українські школи» 

Центру 

Інноваційної 

Освіти 

«Про.Світ» 

9.  Засімович О.І. 
Організація написання Всеукраїнського 

Радіодиктанту національної єдності 

КЗ «ВЛ №7 

ім.О.Сухомовськ

ого» 

10.  Засімович О.І. 
Психолого-педагогічний консиліум «Стан 

адаптації здобувачів освіти 5 класів НУШ» 

КЗ «ВЛ №7 

ім.О.Сухомовськ

ого» 

11.  
Засімович О.І., 

Сороколіта І.М. 

Педагогічна рада «НУШ: реалії та 

перспективи 
ліцей №7 

12.  Логінова Н.А. 

Всеукраїнська онлайн-конференція з 

міжнародною участю «Гуманістичні ідеї 

Григорія Сковороди як джерело розвитку 

наукового потенціалу педагогічного 

працівника у системі неперервної освіти» 

м. Полтава 

13.  Логінова Н.А. 

Науково-практична конференція «Освіта в 

умовах воєнного стану в Україні: психолого-

педагогічний аспект» (присвячується пам'яті 

А.П.Назаренка) 

м.Хмельницький 

14.  Логінова Н.А. 

Всеукраїнська науково-практична  

Інтернет-конференція «Особистісно-

професійне  

становлення педагога в контексті  

інтеграції України в європейський освітній 

простір» 

ВДПУ  

ім. М. 

Коцюбинського 

15.  Логінова Н.А. 

«Розвиток проєктувальної компетентності 

вчителів, як запорука вдалої  

організації безпечного освітнього 

середовища в умовах дистанційного  

навчання» 

International 

Science Journal of 

Education & 

Linguistics 

Міжнародний 

науковий журнал 

освіти та 

лінгвістики 

16.  Логінова Н.А. 

ХХ Всеукраїнська науково-практична 

конференція студентів і  

молодих вчених «Молодь: освіта, наука, 

духовність» 

Відкритий 

міжнародний 

університет  

розвитку людини 

«Україна» 

17.  
Логінова Н.А. 

Засімович О.І. 

Магістральний міні-EdCamp Vinnytsia  

«Освітній страйк: виклики та точки 

зростання» 

КЗ «Вінницький 

ліцей №4 



28 

 

 ім. Д.І. 

Менделєєва « 

18.  
Логінова Н.А. 

Засімович О.І. 

Магістральний міні-EdCamp Vinnytsia 

«Білі ворони - двигун української освіти: 

натхнення, творчість, талант» 

КЗ «Вінницький 

ліцей №18» 

19.  
Заступники з 

НВР 
Навчання з ПБ 

НМЦ ЦЗ та БЖД 

Вінницької області 

20.  Терновенко Н.Г. 

Онлайн-навчання для освітніх експертів з 

питань оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів 

під час їх сертифікації 

м.Вінниця 

ДСЯОУ 

21.  Терновенко Н.Г. 
«Навчання освітніх експертів 

СЕРТИФІКАЦІЯ ІІІ тиждень вивчення» 

м.Вінниця 

ДСЯОУ 

22.  Терновенко Н.Г. 
Тренінг-практикум «Побудова освітнього 

середовища в закладі освіти» 

м.Вінниця ЦПРП 

ВМР 

23.  Терновенко Н.Г. 

Вивчення практичного досвіду учасника 

сертифікації (два уроки; самопрезентація; 

самоаналіз уроку; інтерв'ю, експертний 

висновок) 

Полтавська 

область м. 

Миргород 

24.  Терновенко Н.Г. 

Всеукраїнська науково-практична онлайн 

конференція «Готовність дитини старшого 

дошкільного віку до навчання в умовах 

реформування української школи» 

Корпорація 

«Ранок» 

25.  Терновенко Н.Г. 
Тренінг-практикум «Побудова освітнього 

середовища в закладі освіти» 
ЦПРП ВМР 

26.  Терновенко Н.Г. 
Підготовка та тестовий тренінг з освітньої 

галузі «Природознавство» 

МОН України, 

ЛМГО 

«Львівський 

інститут освіти» 

27.  Терновенко Н.Г. 
Конкурсний відбір підручників та 

посібників для 1-го класу НУШ 
ІМЗО 

28.  Терновенко Н.Г. 

Всеукраїнський семінар-практикум 

«Психолого-педагогічний підхід у освітній 

діяльності дітей з особливими освітніми 

потребами» 

ІМЗО 

29.  Терновенко Н.Г. 

Навчання для освітніх експертів з питань 

оцінювання професійних компетентностей 

вчителів початкових класів під час їх 

сертифікації 

ДСЯОУ 

 

4.4  Гумантарний ХАБ на базі закладу 

З початком повномасштабного вторгнення російських військ в Україну на базі 

закладу створено гуманітарний ХАБ, який продовжує працювати. 
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ДОДАТОК А 

 

ПРОФІЛАКТИЧНІ АКЦІЇ ТА ЗАХОДИ 

ПРОВЕДЕНІ У ЗАКЛАДІ 

 

- профілактичні заняття за програмою «Подолання дитячих страхів та розвиток 

емоційної стабільності» для здобувачів освіти 1-4 класів; 

-  тренінгові заняття «Безпечна поведінка підлітків в  інтернеті», а саме: «Інтернет: 

плюси і мінуси», «Види небезпек в інтернеті», «Соціальні мережі», «Спілкування в 

інтернеті», «Шкідливе програмне забезпечення», «Кібершахрайство», «Інтернет-

залежність», «Кібер-булінг», «Права людини в інтернеті»  для  ліцеїстів І та ІІ курсів; 

- перегляд та обговорення освітніх серіалів про кібербезпеку: «Кіберняні», 

«Основи кібернебезпеки», «Про кібербулінг для підлітків», ознайомлення з онлайн-

курсом «Основи кібербезпеки для школярів», інтерактивні заняття  «Кібербезпека», 

квест «Не ведись! Прояви стійкість інтернеті!», заняття з елементами тренінгу 

«Інтернет-залежність», «Кібербулінг», «Права людини в інтернеті», «Як захистити себе  

в інтернеті», цікаві зустрічі з шкільним омбудсменом Лілією Паламарчук на теми: 

«Кібербезпека: що варто знати про правову відповідальність? Як порушують наші 

права?», «Пастки в онлайн просторі», а також інформаційна підтримка у формі буклетів, 

пам’яток та інфографік з кібербезпеки; 

-  заняття з елементами тренінгу та інтерактивні бесіди щодо профілактики 

конфліктів, дискримінації, торгівлі людьми, булінгу, насильства та жорсткого 

поводження в сім’ї та освітньому середовищі; 

- Ресурсні зустрічі зі здобувачами пільгових категорій (діти захисників, діти ВПО): 

«Методи саморегуляції», «Карта мрії», «Найбільша цінність у житті…», «У колі друзів 

не страшно», «Позитивне мислення – швидка релаксація»; 

- цикл занять відповідно до профілактичної програми «Профілактика стресових 

станів здобувачів освіти перед підсумковою атестацією», «Стрес як ресурс». 

- інтерактивні заняття «Я маю право відчувати і висловлювати свої почуття» для 

здобувачів освіти І-ІІ курсів ліцею та «Цінність життя» для здобувачів освіти 5-7 класів 

по  профілактиці дитячих суїцидів; 

- профілактичні бесіди «Безконфліктне спілкування »для ліцеїстів І-ІІ курсів; 

- профілактичні заняття за програмою «Модель профілактики булінгу у дитячому 

середовищі» для здобувачів освіти 5-7 класів на таку тематику: «Булінг у дитячому 

середовищі», «Світ емоцій та почуттів», «Внутрішній світ людини», «Позитивне 

мислення», «Життя без насильства», «Взаємодія у групі». 

- цикл тренінгових занять до Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

Інтерактивні заняття «Стоп булінг», «Повага до себе та інших людей», «Протидія булінг 

в дитячому середовищі» та міні-тренінги «Читання з передбаченням»  за казкою Ірен 

Роздобудько «Дикі образи дикобраза» для здобувачів освіти 1 –х класів, оповідання О. 

Кукуєвицької «Про пінгвіна Гуньку» для здобувачів освіти  2-х класів,  «Запобігання  

насильству над  дітьми «Правила безпечної поведінки»; 

- заходи до всесвітнього дня боротьби зі СНІДом  

«Як говорити з дитиною про СНІД» та інформаційні хвилинки щодо профілактики 

СНІДу; 
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- заняття до міжнародного дня боротьби з рабством  

«Як не стати рабом у сучасному світі», а також грали у гру «Ліза та її друзі подорожують 

світом»; 

-  цикл профілактичних занять  «Куріння: відповідай за свої звички»,  для 

здобувачів освіти 6-х класів;  

-  рейди проти паління  на території навчального закладу для ліцеїстів І-ІV курсів;  

-  заняття з  елементами тренінгу на розвиток емоційного інтелекту «Квітка емоцій» 

(1-4 класи), «Дружній колектив – психологічна зброя» (І курс); 

- цикл заходів до декадника толерантності: флешмоб «Ми різні, але ми разом», 

бесіда «інтеркультурність – це…», онлайн челендж «Коли ми різні – це яскраво!», «Арт-

тренінгове заняття Якого кольору толерантність?» та конкурс відеороликів з призовим 

фондом «Рекламуймо індивідуальність»; 

- психологічні хвилинки для учнів початкової школи; 

- ресурсні заняття в укритті під час повітряних тривог для зменшення відчуття 

тривоги та навчання технік заспокоєння учнів. 
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ДОДАТОК Б 

 

УЧАСТЬ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНОЇ СЛУЖБИ У РЕАЛІЗАЦІЇ 

НАЦІОНАЛЬНИХ ТА ДЕРЖАВНИХ ПРОГРАМ 

 

- робота з попередження булінгу та кібербулінгу; 

- робота з попередження насилля та жорстокого поводження в сім’ї та освітньому 

середовищі; 

- робота з протидії торгівлі людьми; 

- робота щодо безпечної поведінки в інтернеті та протидії секстингу;  

- робота з дітьми трудових мігрантів, захисників/захисниць,  

зі здобувачами освіти постраждалими, внаслідок війни, біженцями/ВПО, членам їх 

сімей і родичами загиблих під час АТО/ООС; 

- профілактика ВІЛ/СНІДу;  

- профілактика суїциду; 

- профілактика стресових станів і дитячих страхів; 

- профілактика конфліктів; 

- профілактика вживання наркотичних та психотропних засобів; 

- профілактика паління та вживання алкоголю; 

- робота з формування репродуктивного здоров’я; 

- робота з учнями, що потребують посиленої уваги; 

- робота з обдарованою молоддю; 

- профорієнтаційна робота зі здобувачами  освіти. 
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ДОДАТОК В 

 

БІБЛІОТЕЧНІ ЗАХОДИ 

 

- Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек «В нас єдина мета – Україна свята, 

нездолана ніким і ніколи»; 

- Всеукраїнський тиждень дитячого читання 1-11 кл.;  

- бібліотечний урок «На крилах книг» 3-і кл.; 

- день книжок-ювілярів 2023 року «Усе минуще, тільки книги вічні» 1- 11 кл.; 

- книжкова виставка присвячена дню народження Т. Г. Шевченка 8-11 кл.; 

- виховна година присвячена книзі: «Хто володіє інформацією, той володіє 

світом» 1-11 кл.; 

- бібліотечний урок «Довідкова література» 1-ші кл.; 

- конкурс на краще виготовлення закладинки 1- 4 кл.; 

- бібліотечний урок «Книга в нашому житті» 2-гі кл.; 

- книжкова виставка: «Кидай мишку – бери книжку» 1-11 кл.; 

- ювілейна книгарня. Книга – поема Котляревського «Енеїда» 225 років 5- 11 кл.; 

- виставка нової літератури «Книжкова алея» 1-ші кл.; 

- благодійна акція «Подаруй бібліотеці книгу» 1-11 кл.; 

- конкурс дитячих малюнків «Читаючи – малюй» 1-4 кл.; 

- години спілкування: «Українська держава та її національна символика» 5-11 кл.; 

- бібліотечний урок «Державні символи України» 1-ші кл.; 

- виставка до Дня українського козацтва «Лицарі булави» 5-11 кл.; 

- екскурсія до бібліотеки «Подорож до міста Читайликів» 1-ші кл.; 

- бесіда на тему: «Мій внесок у перемогу України над ворогом» 2-3 кл.; 

- конкурс малюнків «Перемога України очима дітей» 5-11 кл.; 

- виставка «Знайомтесь! Нові надходження» 5-11 кл.; 

- конкурс світлин «Мальовничі куточки України» 1-11 кл.; 

- бібліотечний урок «Елементи книги» 4-ті кл. 

- бесіда «Щира розмова про рідну мову» 5-6 кл. 
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ДОДАТОК Г 

 

Конкурси (початкова школа) 

 

№ 

з/п 
Дата Предмет 

Вчитель 

(команда 

вчителів) 

Назва конкурсу 

(онлайн/офлайн) 
ПІБ учасника(ів) Результат 

1 09.11.2022 
українська 

мова 

Терновенко 

Н.Г. 

Мова моєї 

країни 

Гуменчук Я.,Дьяконов 

В.,Полєтаєва К., 

Французов Д. 
ІІ місце 

2 09.11.2022 
українська 

мова 

Терновенко 

Н.Г. 

Мова моєї 

країни 

Бєлоглазова Н., 

Бурєннікова А., 

Гуріна А., Дмитрик 

М., Жуков Т., 

Загороднюк М., 

Засімович Д., Іванчук 

Д., Іскрицька Б., 

Капуста Є., 

Керницький Т., 

Костіков О., Ковтун 

М., Кушнір Е., 

Мельник М., Морозов 

Д., Нечипоренко В., 

Поплавська М., Сас 

В., Сас О., Стасюк О., 

Струтинський Ф., 

Сидорук Т., 

Тесьминецький Т., 

Фальштинська В., 

Філімонов П., Цубер 

С., Чижик К., 

Шмігленко Д. 

І місце 

3 09.11.2022 
українська 

мова 
Рудь А.В  

Мова моєї 

країни 

Кушта О., Українець 

М., Пшенична А., 

Царук А., Кушнір А., 

Рубіна М., Рулько М., 

Подліпський А., 

Марцинковська О., 

Грабовський М., 

Нікітіч О., Уманчук 

А., Паламарчук В., 

Олійник Е., 

Марковська Є., Савін 

С. 

І місце  

4 09.11.2022 
українська 

мова  
Рудь А.В.  

Мова моєї 

країни  

Сащенков Д., 

Колесник А., 

Цецерошенко Є. 
ІІ місце  

5 19.12.2022 
українська 

мова 
Мед І.Л. 

Конкурс знавців 

української 

мови 

ім.П.Яцика 

(міський етап) 

Круглов Дємід 14 балів 

6 27.12.2022 

українська 

мова та 

література 

Терновенко 

Н.Г. 

Зимові свята у 

традиціях 

нашого народу 

Бурєннікова А., 

Капуста Є.,  Гуменчук 

Я., Полєтаєва К., 

Французов Д.,  Гуріна 

А., Дмитрик М., 

Жуков Т., Загороднюк 

М.,  Засімович Д.. 

І місце 
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Кушнір Е., Іванчук Д., 

Іскрицька Б.,  

Керницький Т., 

Костіков О., Ковтун 

М., Cас Сас В., Сас О., 

Нечипоренко 

В.,Стасюк О.,  

Сидорук Т., 

Фальштинська В., 

Філімонов П., Чижик 

К., Шмігленко Д. 

7 27.12.2022 

українська 

мова та 

література 

Терновенко 

Н.Г. 

Зимові свята у 

традиціях 

нашого народу 

Морозов Д., Дьяконов 

В., Струтинський Ф. ІІ місце 

8 29.12.2022 

українська 

мова та 

література 

Кирилова 

О.А. 

Зимові свята у 

традиціях 

нашого народу 

Околот І. ІІ місце 

9 07.05.2023 ЯДС 
Терновенко 

Н.Г. 

Життя 

домашніх 

тварин 

Полєтаєва К., 

Іскрицька Б., Жуков 

Т., Керницький Т., 

Французов Д., 

Засімович Д., 

Нечипоренко В., 

Ковтун М., Стасюк О., 

Струтинський Ф., 

Іванчук Д., 

Поплавська М., 

Філімонов П., 

Загороднюк М., 

Шмігленко Д., 

Сидорук Т., Цубер С., 

Кушнір Е., 

Тесьминецький Т., 

Костіков О., 

Бурєннікова А.,  

І місце 

10 07.05.2023 ЯДС 
Терновенко 

Н.Г. 

Життя 

домашніх 

тварин 

Гуріна А. ІІ місце 

11 07.05.2023 ЯДС 
Терновенко 

Н.Г. 

Життя 

домашніх 

тварин 

Чижик К. Учасник 
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ДОДАТОК Д 

 

АТЕСТАЦІЯ 2022-2023 

 

1. Встановлено відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії»: 

   - Княгиницькій Ользі Дмитрівні, учителю хімії; 

- Лановій Ірині Михайлівні, учителю математики; 

- Романович Валентині Миколаївні, учителю української мови та літератури; 

- Марині Олені Іванівні, учителю української мови та літератури; 

- Ременяк Тетяні Станіславівні, учителю початкових класів; 

- Маринич Ользі Володимирівні, учителю української мови та літератури; 

- Носик Ользі Григорівні, учителю німецької мови; 

- Татаринцевій Олені Миколаївні, учителю інформатики. 

 

2. Присвоєно педагогічне звання «старший учитель»: 

- Лановій Ірині Михайлівні, учителю математики. 

 

3. Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист»: 

- Маринич Ользі Володимирівні, учителю української мови та літератури. 

 

4. Встановлено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «учитель 

методист»: 

- Княгиницькій Ользі Дмитрівні, учителю хімії; 

- Романович Валентині Миколаївні, учителю української мови та літератури; 

- Марині Олені Іванівні, учителю української мови та літератури; 

- Носик Ользі Григорівні, учителю німецької мови; 

- Татаринцевій Олені Миколаївні, учителю інформатики. 

 

5. Встановлено відповідність раніше присвоєному педагогічному званню «старший 

вчитель»: 

- Ременяк Тетяні Станіславівні, учителю початкових класів. 
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ДОДАТОК Е 

 

ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

 
№ з/п Вчитель  Вид підвищення кваліфікації 

1 Атаманюк Л.В. 
Тренінг-практикум "Побудова освітнього середовища в закладі 

освіти" 

2 

Батюк Л.Є. 

ВАБО 

3 Націон.освіт. тех. 

4 Націон.освіт. тех. 

5 ЦПРПП 

6 ВАБО 

7 На Урок 

8 

Булейко Л.О. 

Національні освітні технології 

9 ЦПРПП ВМР 

10 ЦПРПП ВМР 

11 

Гарник П.В. 

Міністерство цифрової трансформації України 

12 ЦПРПП ВМР 

13 ЦПРПП ВМР 

14 ЦПРПП ВМР 

15 

Гороль А.М.  

ВОІПОПП 

16 Національні освітні технології 

17 Міністерство цифрової трансформації України 

18 ТОВ “ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА” 

19 

Гузарик Г.І. 

«Моя школа» «Електронні журнали та системи LMS в роботі 

вчителя» 

20 
Міністерство цифрової трансформації України «Цифрові навички 

для вчителів» 

21 ТОВ»ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» «Домедична допомога» 

22 
Міністерство цифрової трансформації України Цифрограм для 

вчителів. 

23 «VinBOOT EduCAMP 2022» 

24 
Задорожна Л.І. 

Гете-Інститут 

25 Гете-Інститут 

26 

Зайцева О. М. 

Онлайн-курс “Домедична допомога”  

(ТОВ “ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА”) 

27 

Вебконференція “Фаховий модуль для вчителів української мови 

та літератури, зарубіжних літератур в рамках освітнього табору 

“VinBOOT EduCAMP-2022” (ЦПРПП ВМР) 

28 

Курс підвищення профрівня педпрацівників “НУШ в дії. 

Оцінювання в 5 класах Нової української школи” (ІМЗО, Центр 

професійного  розвитку педпрацівників м.Києва) 

29 “Цифрограм для вчителів” 

30 Електронні журнали та системи LMS в роботі вчителя” 
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31 

НУШ.  Мовно-літературна освітня галузь «Нова українська 

школа: перехід на наступний рівень». 

КЗВО ВАБО 

32 

Іванович С.Л. 

Всеукраїнська онлайн-конференція “Педагогічні інновації та 

техніки для професійного розвитку НУШ” 

33 Відділ STEM-освіти ДНУ ІМЗО 

34 Програма курсу STEM-школа 30 год 

35 Всеукраїнська онлайн-конференція 

36 
Оптимізація освітнього процесу. Інноваційні педагогічні 

технології, 1 год 

37 

Обласна науково-практична конференція "STEM-освіта: 

можливості та виклики у межах Всеукраїнського фестивалю 

"STEM-весна - 2023". STEM-технології в роботі з дітьми 

дошкільного та молодшого шкільного віку, 3 год 

38 

Ільченко Г.В.  

Еdra 

39 ЦПРПП 

40 ЦПРПП 

41 Національні освітні технології 

42 ЦПРПП 

43 

Каракуля О.Ю. 

Видавництво "Генеза" 

44 Видавництво "Світич" 

45 Видавництво "Світич" 

46 Націон.освіт. тех. 

47 Націон.освіт. тех. 

48 ВАБО 

49 Освітній хаб «NotBox» ВДПУ 

50 ЦПРПП м.Київ 

51 Видавництво "Світич" 

52 Видавництво "Світич" 

53 ЦПРПП м.Київ 

54 ВАБО 

55 ЦПРПП ВМР 

56 EdCamp Україна 

57 EdCamp Україна 

58 
Когут С.Я. 

ЦПРПП ВМР 

59 ВАБО 

60 

Костишина О.М. 

Міністерство цифрової трансформації України 

61 EDERA 

62 Національні освітні технології 

63 ЦПРПП ВМР 

64 ТОВ "На Урок" 
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65 ЦПРПП ВМР 

66 
Всеукраїнська онлайн конференція "Сучасні підходи до 

викладання в НУШ" 

67 
Всеукраїнська онлайн конференція "Сучасні підходи до 

викладання в НУШ" 

68 ВАБО 

69 Ладиняк О.С. КУ «ЦПРПП ВМР» 

70 

Ланова Г.В. 

Міністерство цифрової трансформації України 

71 ВАБО 

72 ЦПРПП ВМР 

73 

Ланова І.М. 

КЗ ВАБО "Особливості психолого - педагогічної взаємодії з 

сучасними підлітками" 

74 
Національні освітні технології “Моя школа "Електронні журнали 

та системи LMS в роботі вчителя" 

75 EdEra"Домедична допомога" 

76 

Левкович Л.О. 

Видавництво РАНОК 

77 Освітній хаб «NotBox» ВДПУ 

78 Освітній хаб «NotBox» ВДПУ 

79 Видавництво «Світич» 

80 Видавництво «Світич» 

81 Освітній хаб «NotBox» ВДПУ 

82 Націон.освіт. тех. 

83 ТОВ «УОВЦ «Оріон»» 

84 Націон.освіт. тех. 

85 ДІЯ 

86 ЦПРПП 

87 

Логінова Н.А 

Магістральний міні-EdCamp Vinnytsia  

"Освітній страйк: виклики та точки зростання" 

88 
Підвищення кваліфікації за видом «вебінар» з теми «Das Training 

von Flüssigkeit im DaF-Unterricht» 

89 

Курси підвищення кваліфікації: "Fortbildung für Begleitlehrkräfte  

der PASCH-Jugendkurse 2022 (FiA BLK PASCH)". Гете-Інститут, 

Берлін 

90 
Семінар "Безпечний заклад освіти: точки контролю для керівника  

у новому навчальному році". Експертус Освіта 

91 

Всеукраїнська онлайн конференція з підвищенням кваліфікації.  

Змішане навчання: інструменти та практики в умовах воєнного 

стану. ГО «РУХ ОСВІТА» 

92 

Всеукраїнська онлайн-конференція з міжнародною участю 

“Гуманістичні ідеї Григорія Сковороди як джерело розвитку  

наукового потенціалу педагогічного працівника у системі 

неперервної освіти” (ПАНО, м. Полтава) 
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93 
Вебінар «Telegram для організації освітнього процесу: створюємо 

групи й канали та проводимо онлайн-уроки» 

94 

Науково-практична конференція "Освіта в умовах воєнного стану 

в Україні: психолого-педагогічний аспект" (присвячується пам'яті 

А.П. Назаренка) 

95 

Навчання за освітньою програмою підвищення кваліфікації 

"Управлінські засади формування осітнього простору закладу 

освіти". ВДПУ ім. М. Коцюбинського 

96 
Толока стійкості #2/2022. Практики для зміцнення ментального 

здоров'я і стійкості. ГО "ЕдКемп Україна" 

97 

Курси підвищення кваліфікації "Розвиток загальних та 

професійних компетентностей керівних та  

педагогічних кадрів". ВАБО 

98 

Всеукраїнський науково-практичний семінар "Забезпечення 

пріоритетності інноваційних технологій у формуванні змісту 

освіти". Інститут модернізації змісту освіти 

99 

Goethe-Institut „Школи: партнери майбутнього“ «Розвиток 

психологічної компетентності в роботі з учнями під час війни  

в освітньому середовищі» 

100 «Цифрові інструменти GOOGLE для освіти» базовий рівень 

101 

Навчання за програмою підвищення кваліфікації "Актуальні 

проблеми освітнього менеджменту в контексті євроінтеграційних 

змін". ВДПУ ім. Михайла Коцюбинського 

102 
Семінар-практикум "Нове управлінське мислення (НУМ для 

НУШ)" 

103 

Семінар "Психологічна підтримка та допомога під час війни: 

практичні техніки для застосування в освітньому процесі та задля 

самовідновлення" ВСЕОСВІТА 

104 

Курс "Шкільне життя онлайн" з циклу онлайн-курсів "30 кроків 

до Нової української школи: навчаємо громадянина" від 

Програми підтримки освітніх реформ в Україні "Демократична 

школа"  

105 Вебінар "Як можна застосувати AR BOOK під час уроків" 

106 

Воркшоп "Інтерактивні вправи для збагачення лексичного запасу 

учнів та онлайн інструменти для ефективної взаємодії на уроці 

іноземної мови" 

107 
ХХ Всеукраїнська науково-практична конференція студентів і 

молодих вчених "Молодь: освіта, наука, духовність" 

108 
Вебінар "Створення сучасного освітнього середовища для 

мотивації навчання й пізнавальної діяльності учнів" 

109 
ГО "ЕдКемп Україна" програма підвищення кваліфікації "Толока 

Стійкості #1/2023 (2 сезон). Зміщуємо увагу на благополуччя" 

110 
ГО "ЕдКемп Україна" програма підвищення кваліфікації  

"Учительству про мінну безпеку:навчитися та навчити інших" 

111 
Вебінар "CALL-технології: можливості, альтернативи, 

перспективи" 
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112 

Навчальні вебінари: "Корисні канікули 2023: ефективні методики 

та інструменти на допомогу вчителю під час літніх канікул" 

"Корисні канікули 2023: методика проведення квізу як дієвого 

інструменту вчителя на початку нового навчального року" 

113 

Всеукраїнська конференція з підвищення кваліфікації "Ефективне 

завершення навчального року: робимо висновки, будуємо плани" 

Тема "Організація пришкільних літніх таборів у навчальних 

закладах" 

Тема "Підтримка дітей з ООП в освітньому процесі. 

Універсальний дизайн та розумне пристосування простору" 

Тема "Формування громаданських цінностей та норм поведінки 

учнів у сучасному освітньому просторі" 

114 
Марафон "Партнерство в дії: досвід іноземних шкіл" 

07.04.2023-16.05.2023 

115 

Марина О.І. 

“Цифрограм для вчителів” 

116 
Онлайн-курс “Домедична допомога” (ТОВ “ЕДЮКЕЙШНАЛ 

ЕРА”) 

117 Електронні журнали та системи LMS в роботі вчителя” 

118 
НУШ.  Мовно-літературна освітня галузь «Нова українська 

школа: перехід на наступний рівень». КЗВО ВАБО 

119 

Вебконференція “Фаховий модуль для вчителів української мови 

та літератури, зарубіжних літератур в рамках освітнього табору 

“VinBOOT EduCAMP-2022” (ЦПРПП ВМР) 

120 
КЗВО «ВАБО» 

ВА02139682/087058-22 Учителі української мови та літератури 

121 

Маринич О.В. 

Онлайн-курс " Шкільне життя онлайн" "Прометеус"  

122 
Онлайн-курс " 30 кроків до Нової української школи: навчаємо 

громадянина" "Прометеус"  

123 
Онлайн-курс " Успішне вчителювання – прості рецепти на 

щодень" "Прометеус"  

124 

Менделевич С.П. 

EDERA 

125 Національні освітні технології 

126 ЦПРПП ВМР 

127 

Морєва О.М. 

МОН України 

128 Міністерство цифрової трансформації України 

129 Національні освітні технології 

130 ЦПРПП ВМР 

131 ЦПРПП ВМР 

132 

Носик О.Г. 

Гете-Інститут 

133 Гете-Інститут 

134 
Курси підвищення кваліфікації учителів німецької мови при 

КЗВО "ВАБО" 

135 Ордатій З.В. 
Тренінг-практикум "Побудова освітнього середовища в закладі 

освіти" 

136 Парфенюк І.Г. ЦПРПП ВМР 

137 Пшеничнюк В.В. 

Підготовка експертів до оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів під час сертифікації 

2022" 
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138 

Підготовка експертів до оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів під час сертифікації-

2023" 

139 

Рожкова О.І. 

EDERA 

140 Міністерство цифрової трансформації України 

141 Національні освітні технології 

142 ВАБО 

143 VinBOOT EduCAMP-2022 

144 ЦПРПП ВМР 

145 
Майстер-клас, "Робота з програмою для створення презентацій 

"Канва" 

146 Майстерня, "Програма для створення скріншотів" 

147 ЦПРПП ВМР 

148 
 ГС "Освіторія" - "Принципи інклюзивного навчання та супровід 

дітей з ООП в НУШ" 

149 
Романович В. М. 

НУШ.  Мовно-літературна освітня галузь «Нова українська 

школа: перехід на наступний рівень». 

КЗВО ВАБО 

150 Онлайн  -курс  "Медіаграмотність для освітян" "Прометеус"  

151 

Рудь А.В. 

Підготовка експертів до оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів під час сертифікації-

2022" 

152 

Підготовка експертів до оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів під час сертифікації-

2023" 

153 

Сатайкіна О.Б. 

Цифрограм для вчителів 

154 ТОВ»ЕДЮКЕЙШНАЛ ЕРА» «Домедична допомога» 

155 
Медіаграмотність для освітян 

 PROMETHEUS 

156 

Сольський С.В. 

ЦПРПП ВМР 

157 ВАБО 

158 ЦПРПП ВМР 

159 

Сороколіта І.М. 

ТОВ “АКАДЕМІЯ ЦИФРОВОГО РОЗВИТКУ”  

160 
ТОВ “ВСЕОСВІТА” Курси підвищення кваліфікації 

“Профорієнтація здобувачів освіти “під ключ” 

161 Національні освітні технології “Моя школа 

162 

Терновенко Н.Г. 

ЦЗ у закладі освіти 

163 

Підготовка експертів до оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів під час сертифікації-

2022" 

164 
Вебінар "Готовність дитини старшого дошкільного віку до 

навчання в умовах реформування української школи" 

165 
Тренінг-практикум "Побудова освітнього середовища в закладі 

освіти" 
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166 
Підготовка та тестовий тренінг з освітньої галузі 

"Природознавство" 

167 

Всеукраїнський семінар-практикум «Психолого-педагогічний 

підхід у освітній діяльності дітей з особливими освітніми 

потребами»  

168 

Підготовка експертів до оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів під час сертифікації-

2023" 

169 Навчання в НМЦ ЦЗ та БЖД у Вінницькій області  

170 Партнерство в дії: досвід іноземних шкіл 

171 
Корисні канікули 2023: ефективні методики та інструменти на 

допомогу вчителю під час літніх канікул 

172 
Визначення різнорівневої підтримки дітей з труднощами 

опанування навичок читання та письма 

173 
Інтелектуальні труднощі у осіб з ООП: критерії визначення та 

рівні підтримки 

174 
Ефективне завершення навчального року: робимо висновки, 

будуємо плани 

175 
Всеукраїнська онлайн конференція "Створення безпечного, 

відкритого та інклюзивного середовища в закладах освіти" 

176 Штифаненко І.О. Британська Рада 

177 

Щеглова Т.Л. 

IREX 

178 EDERA 

179 Національні освітні технології 

180 ЦПРПП ВМР 

181 ЦПРПП ВМР 

182 
Всеукраїнський вебінар "Реалізація нового змісту інтегрованого 

курсу "Мистецтво" в 1 класі на засадах НУШ" 

183 "Практикум з інтегрованого курсу "Мистецтво" у 6 класі" 

184 
Вебінар "навчання без меж у 1 класі оновленої НУШ: нові 

формати освіти" - дистанційно 
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ДОДАТОК Ж 

 

ПОЧАТКОВА ШКОЛА (олімпіади) 

 

№ 

з/п 
Дата Предмет Вчитель 

Назва олімпіади 

(онлайн/офлайн) 
ПІБ учасника(ів) Результат 

1 21.10.2022 
українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

Всеосвіта Осінь 

2022, онлайн 
Бурєннікова А., Іскрицька 

Б.,Сас В. 
ІІ місце 

2 21.10.2022 
українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

Всеосвіта Осінь 

2022, онлайн 

Гуріна А., Жуков Т., 
Іванчук Д., Костіков О., 

Кушнір Е., Мельник М., 

Нечипоренко В. 

ІІІ місце 

3 21.10.2022 
українська 

мова 
Рудь А.В. 

Всеосвіта Осінь 

2022, онлайн 

Кушнір А., 

Марцинковська О., 
Пшенична А. 

І місце 

4 21.10.2022 
українська 

мова 
Рудь А.В. 

Всеосвіта Осінь 

2022, онлайн 
Колесник А., Рубіна М., 

Уманчук А. 
ІІ місце 

5 21.10.2022 
українська 

мова 
Рудь А.В. 

Всеосвіта Осінь 

2022, онлайн 
Савін С., Цецерошенко Є. ІІІ місце 

6 05.12.2022 

українська 

мова та 

література 

Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Керницький Т., 

Нечипоренко В., 
Фальштинська В.. Стасюк 

О., Поплавська М.. 

Філімонов П.. Гуменчук 
В., Бурєннікова А., Гуріна 

А. 

І місце 

7 05.12.2022 

українська 

мова та 

література 

Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Бєлоглазова Н., Мельник 
М., іскрицька Б., Жуков 

Т., Дмитрик М., 

Шмігленко Д., Чижик К., 
Кушнір Е. 

ІІ місце 

8 05.12.2022 

українська 

мова та 

література 

Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Морозов Д., Костіков О., 

Тесьминецький Т., 
Сидорук Т., Загороднюк 

М., Іванчук Д., Сас О., 

Сас В., Ковтун М., 
Французов Д., Полєтаєва 

К. 

ІІІ місце 

9 05.12.2022 математика Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Керницький Т., Мельник 

М., Жуков Т., 
Нечипоренко В., Дмитрик 

М., Фальштинська В., Сас 

О., Сас В., Струтинський 

Ф., Іванчук Д., Філімонов 

П., Шмігленко Д., 

Загороднюк М.,Сидорук 
Т., Цубер С., Гуменчук Я., 

Тесьминецький Т., 

Костіков О., Гуріна А. 

І місце 

10 05.12.2022 математика Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Морозов Д., Кушнір Е.. 

Чижик К., Ковтун М., 

Засімович Д., Французов 
Д., Полєтаєва К. 

ІІ місце 

11 05.12.2022 математика Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Бєлоглазова Н., Іскрицька 

Б., Стасюк О., Поплавська 
М.. Бурєннікова А. 

ІІІ місце 

12 05.12.2022 ЯДС Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Мельник М., Іскрицька Б., 

Жуков т., Нечипоренко 

В., Капуста Є., Ковтун М., 
Стасюк О., Іванчук Д., 

Поплавська М., Сидорук 

Т., Гуменчук Я., Чижик 
К., Кушнір Е., 

Бурєннікова А., Гуріна А. 

І місце 

13 05.12.2022 ЯДС Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Морозов Д., Цубер С., 
Шмігленко Д., Філімонов 

П., Сас В., Дмитрик М., 

Фальштинська В., 

ІІ місце 
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Керницький Т., Полєтаєва 

К., Бєлоглазова Н. 

14 05.12.2022 ЯДС Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 
Сас О., Струтинський Ф., 

Костіков О. 
ІІІ місце 

15 05.12.2022 інформатика Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Керницький Т.. Жуков Т., 
Нечипорунко В., 

Гуменчук Я., Кушнір Е., 
І місце 

16 05.12.2022 інформатика Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Гуріна А., Костіков О.. 
Тесьминецький Т., Чижик 

К., Загороднюк М., 

Шмігленко Д., Іванчук Д., 
сас О., Сас В., Дмитрик 

М., Ковтун М., Мельник 

М., Полєтаєва К. 

ІІ місце 

17 05.12.2022 інформатика Терновенко Н.Г. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Бєлоглазова Н., 
Фальштинська В., 

Поплавська М., 

Філімонов П., Цубер С. 

ІІІ місце 

18 05.12.2022 математика Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Савін С., Соколов Д., 

Кушта Ол., Царук А., 

Михалець М., Уманчук 
А., Рубіна М., Пшенична 

А., Кушнір А., 

Марковська Є., 
Грабовський М., Ніколаєв 

М., Дяченко М. 

І місце 

19 05.12.2022 математика Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Подліпський А., Нікітіч 
Ол., Колесник А., 

Кононенко Т., Рулько М. 
ІІ місце 

20 05.12.2022 математика Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Українець М., 

Марцинковська Ол., 
Дроздов М., Паламарчук 

В., Олійник Е. 

ІІІ місце 

21 05.12.2022 ЯДС Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Кушта Ол., Пшенична А., 
Кушнір., Рубіна М., 

Ніколаєв М., Нікітіч Ол., 

Олійник Е., Дяченко М., 
Соколов Д. 

І місце 

22 05.12.2022 ЯДС Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Царук А., Михалець М., 

Рулько М., 

Марцинковська Ол. 
ІІ місце 

23 05.12.2022 ЯДС Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022. онлайн 
Кононенко Т., Уманчук 

А., Дроздов М. 
ІІІ місце 

24 05.12.2022 
українська 

мова 
Рудь А.В. 

На Урок Осінь 

2022 , онлайн 
Рубіна М., 

Марцинковська Ол 
І місце 

25 05.12.2022 
українська 

мова 
Рудь А.В. 

На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Пшенична А., Кушнір А., 
Михалець М., Рулько М., 

Ніколаєв М., Нікітіч Ол., 

Уманчук А., Олійник Е., 
Марковська Є. 

ІІ місце 

26 05.12.2022 
українська 

мова 
Рудь А.В. 

На Урок Осінь 

2022. онлайн 

Кушта Ол., Українець М., 

Цецерошенко Є., Дроздов 
М., Кононенко Т., 

Соколов Д. 

ІІІ місце 

27 05.12.2022 інформатика Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Кушта Ол., Пшенична А., 

Кушнір А., Рубіна М., 
Цецерошенко Є., 

Ніколаєв М., 

Марцинковська Ол. 

ІІ місце 

28 05.12.2022 інформатика Рудь А.В. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 
Марковська Є., Дяченко 

М., Рулько М. 
ІІІ місце 

29 31.10.2022 
українська 

мова 
Севастьянова О.Ф. 

Всеосвіта Осінь 

2022, онлайн 
Побірчий Давид Учасник 

30 05.12.2022 
українська 

мова 
Кирилова О.А. 

На Урок Осінь 

2022, онлайн 
Орленко М., Матвієнко 

Б., Хаджинов В., 
І місце 

31 05.12.2022 
українська 

мова 
Кирилова О.А. 

На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Качурішин О., Ордатій Я., 
Калитюк М., П'ятак М., 

Коробчинська В., Околот 

І., Дугельна І. 

ІІ місце 

32 05.12.2022 
українська 

мова 
Кирилова О.А. 

На Урок Осінь 

2022, онлайн 
Пацанівський Д. ІІІ місце 
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33 05.12.2022 математика Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Околот І., Орленко М., 

Матвієнко Б., Хаджинов 

В., 
І місце 

34 05.12.2022 математика Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Качурішин О., Ордатій Я., 

Калитюк М., Хаджинов 
В., Дугельна І., Котенко 

А. 

ІІ місце 

35 05.12.2022 математика Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Янковський І., П'ятак М., 

Марущак Є., 
Коробчинська В. 

ІІІ місце 

36 05.12.2022 ЯДС Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Орленко М., Янковський 

І., Околот І., 
Пацанівський Д., Котенко 

А. 

І місце 

37 05.12.2022 ЯДС Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 
Качурішин О., Ляліна К., 

Коваль П. 
ІІ місце 

38 05.12.2022 ЯДС Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 
П'ятак М. ІІІ місце 

39 05.12.2022 інформатика Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 
Орленко М., Околот І., 

Коваль П. 
І місце 

40 05.12.2022 інформатика Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 

Качурішин О., 

Янковський І., 

Пацанівський Д., Котенко 
А., Ляліна К., Івануса С. 

ІІ місце 

41 05.12.2022 інформатика Кирилова О.А. 
На Урок Осінь 

2022, онлайн 
Калитюк м., П'ятак М., 

Коробчинська В., 
ІІІ місце 

42 05.12.2022 математика Севастьянова Л. Ф. 
На Урок Осінь 

2022 
Окаєвич Бажена 1 місце 

43 05.12.2022 

предмети 

початкової 

школи 

Севастьянова Л.Ф. 
На Урок Осінь 

2022 
Окаєвич Бажена 1 місце 

44 13.01.2023 
українська 

мова 
Севастьянова Л.Ф. 

Всеосвіта Зима 

2023 
Окаєвич Бажена 1 місце 

45 09.01.2023 
українська 

мова 
Севастьянова Л.Ф. 

Всеосвіта Зима 

2023 
Стояненко Марія 1 місце 

46 17.01.2023 
українська 

мова 
Севастьянова Л.Ф. 

Всеосвіта Зима 

2023 
Окаєвич Бажена 1 місце 

47 13.01.2023 
українська 

мова 
Севастьянова Л.Ф. 

Всеосвіта Зима 

2023 
Григорчук Наталія 1 місце 

48 03.02.2023 
українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

Всеосвіта Зима 

2023 

Жуков Т., Іскрицька Б., 

Поплавська М., Сас В., 
Стасюк О., Філімонов П. 

І місце 

49 03.02.2023 
українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

Всеосвіта Зима 

2023 

Гуменчук Я., Дмитрик М., 

Засімович Д., Іванчук Д., 

Нечипоренко В., Сас О., 
Цубер С., Чижик К., 

Шмігленко Д., 

ІІ місце 

50 03.02.2023 
українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

Всеосвіта Зима 

2023 

Бєлоглазова Н., 
Бурєннікова А., 

Керницький Т., Кушнір 

Е., Мельник М., 
Тесьминецький Т., 

Французов Д. 

ІІІ місце 

51 03.02.2023 
українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

Всеосвіта Зима 

2023 

Гуріна А., Дьяконов В., 

Капуста Є, Ковтун М., 
Костіков О., Морозов Д., 

Полєтаєва К., Сидорук Т., 

Струтинський Ф., 
Фальштинська В. 

учасник 

52 22.03.2023 
Українська 

мова 
Севастьянова Л.Ф. Всеосвіта Весна Маслюк Анна ІІІ місце 

53 27.02.2023 Математика Терновенко Н.Г. 
На Урок Зима 

2023 

Жуков Т., Французов Д., 

Засімович Д., 
Нечипоренко В., Ковтун 

М., Сас О., Сас В., 

Дмитрик М.,  
Струтинський Ф., Іванчук 

Д., Філімонов П., 

І місце 
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Загороднюк М., 

Шмігленко Д., Сидорук 

Т., Гуменчук Я., Цубер С., 

Кушнір Е., 

Тесьминецький Т., 
Морозов Д., Гуріна А., 

Дьяконов В. 

54 27.02.2023 Математика Терновенко Н.Г. 
На Урок Зима 

2023 

Костіков О., Поплавська 
М., Стасюк О., 

Фальштинська В., 

Керницький Т., Мельник 
М., Полєтаєва К. 

ІІ місце 

55 27.02.2023 Математика Терновенко Н.Г. 
На Урок Зима 

2023 
Бурєннікова А. учасник 

56 27.02.2023 
Українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 

Полєтаєва К., Жуков Т., 

Засімович Д., Стасюк О, 

Іванчук Д, Поплавська М., 
Філімонов П., Сидорук Т., 

Гуменчук Я., Кушнір Е., 

І місце 

57 27.02.2023 
Українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 

Морозов Д., Бурєннікова 
А., Костіков О., 

Тесьминецький Т., Цубер 

С., Шмігленко Д., Сас О., 
Сас В., Дмитрик М., 

Фальштинська В., Ковтун 

М., Нечипоренко В., 
Французов Д., Мельник 

М., 

ІІ місце 

58 27.02.2023 
Українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 

Керницький Т., 

Струтинський Ф., 
Загороднюк М., Гуріна А. 

ІІІ місце 

59 27.02.2023 
Українська 

мова 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 
Дьяконов В. учасник 

60 27.02.2023 Інформатика Терновенко Н.Г. 
На Урок Зима 

2023 

Гуріна А., Бурєннікова А., 
Поплавська М., Сас О., Сас 
В., Стасюк О., Ковтун М., 

Нечипоренко В., Жуков Т., 
Полєтаєва К. 

І місце 

61 27.02.2023 Інформатика Терновенко Н.Г. 
На Урок Зима 

2023 

Керницький Т., Французов 
Д., Засімович Д., Іванчук 

Д., Фаотштинська В., 
Шмігленко Д. Сидорук Т., 

Гуменчук Я., 
Тесьминецький Т. 

ІІ місце 

62 27.02.2023 Інформатика Терновенко Н.Г. 
На Урок Зима 

2023 

Дьяконов В., Морозов Д., 
Загороднюк М., 

Філімонов П., Дмитрик М.,  
Мельник М. 

ІІІ місце 

63 27.02.2023 Інформатика Терновенко Н.Г. 
На Урок Зима 

2023 

Іскрицька Б., 
Струтинський Ф., Цубер 

С., Кушнір Е. 
учасник 

64 27.02.2023 
Я осліджую 

світ 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 

Кушнір Е., Гуменчук Я., 
Сас О., Сас В., Засімович 

Д., Нечипоренко В., 

Жуков Т. 

І місце 

65 27.02.2023 
Я осліджую 

світ 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 

Ковтун М., Фальштинська 
В., Дмитрик М., Іванчук 

Д., Філімонов П., Сидрук 

Т., Загороднюк М., 
Морозов Д., Гуріна А. 

ІІ місце 

66 27.02.2023 
Я осліджую 

світ 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 

Дьяконов В., Морозов Д., 

Тесьминецький Т.,  
Шмігленко Д., 

Поплавська М.,  Стасюк 

О., Керницький Т., 
Мельник М., Полєтаєва К. 

ІІІ місце 

67 27.02.2023 
Я осліджую 

світ 
Терновенко Н.Г. 

На Урок Зима 

2023 

Французов Д., 

Струтинський Ф., 

Бурєннікова А. 
учасник 

68 21.02.2023 
Українська 

мова 
Рудь А.В. 

Всеосвіта 

Зима 
Данильчук Т., 
Паламарчук В. 

І місце 

69 21.02.2023 
Українська 

мова 
Рудь А.В. 

Всеосвіта 

Зима 

Грабовський М., Нікітіч 
О., Олійник Е., 

Подліпський А., 

Пшенична А., Рубіна М. 

ІІ місце 
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70 21.02.2023 
Українська 

мова 
Рудь А.В. 

Всеосвіта 

Зима 
Колесник А., Марковська 

Є., Стець Г. 
ІІІ місце 

71 27.02.2023 
Я досліджую 

світ 
Рудь А.В. На Урок Зима 

Кушта О., Кушнір А., 
Рубіна М., Олійник Е. 

І місце 

72 27.02.2023 
Я досліджую 

світ 
Рудь А.В. На Урок Зима 

Українець М., Пшенична 
А., Данильчук Т., 

Колесник А., Подліпський 

А., Марцинковська О., 
Грабовський М., 

Паламарчук В., 

Марковська Є. 

ІІ місце 

73 27.02.2023 
Я досліджую 

світ 
Рудь А.В. На Урок Зима 

Михалець М., Нікітіч О., 
Савін С. 

ІІІ місце 

74 27.02.2023 
Українська 

мова 
Рудь А.В. На Урок Зима 

Пшенична А., Кушнір А., 
Рубіна М., Данильчук Т., 

Уманчук А. 
І місце 

75 27.02.2023 
Українська 

мова 
Рудь А.В. На Урок Зима 

Кушта О., Подліпський 
А., Марцинковська О., 

Грабовський М., Нікітіч 

О., Паламарчук В., 
Олійник Е., Марковська 

Є., Савін С. 

ІІ місце 

76 27.02.2023 
Українська 

мова 
Рудь А.В. На Урок Зима 

Царук А., Михалець М., 
Рулько М., Колесник А., 

Дроздов М., Ніколаєв М., 

Дяченко М., Сащенков Д., 
Стець Г. 

ІІІ місце 

77 27.02.2023 Математика Рудь А.В. На Урок Зима 

Кушта О., Українець М., 

Пшенична А., Михалець 

М., Рубіна М., Данильчук 
Т., Колесник А., Дроздов 

М., Подліпський А., 

Марцинковська О., 

Грабовський М., 

Марковська Є., Дяченко 

М., Савін С. 

І місце 

78 27.02.2023 Математика Рудь А.В. На Урок Зима 
Кушнір А., Цецерошенко 

Є., Рулько М., Олійник Е., 

Кононенко Т., Стець Г. 
ІІ місце 

79 27.02.2023 Математика Рудь А.В. На Урок Зима Ніколаєв М. ІІІ місце 
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ДОДАТОК К 

 

БЛАГОДІЙНІ АКЦІЇ 

 

 Дата Акція Посилання 

1.  04.01.2023 Передача необхідних речей 

для військових 

https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1383195025820655/   

2.  07.01.2023 
https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1385174445622713/  

3.  21.01.2023 Передача коштів для ЗСУ 
https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1394163808057110/  

4.  
27.01.2023 

Виготовлення та передача 

стрічок для окопних свічок 
https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1398481600958664/  

5.  15.02.2023 Патріотичний марафон 
https://www.facebook.com/100015147400143/vi
deos/1788890311504558/  

6.  
01.03.2023 

Передача допомоги для 

травматологічного відділення 

однієї з лікарень міста 

https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1420871725386318/  

7.  

01.03.2023 

Завітав волонтер із міста 

Ґдині, Сергій Гелета з 

черговим гуманітарним 

вантажем для мешканців 

України та ЗСУ 

https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1421386822001475/  

8.  
15.03.2023 Придбали 2 рації motorola 

https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1425412111598946/  

9.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1428288771311280/  

10.  
21.03. 2023 

Підтримка дітей із 

Синдромом Дауна 

https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1432083280931829/  

11.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1433170020823155/  

12.  

24.03.2023 

Відвідали Вінницький 

муніципальний притулок для 

тварин і передали гостинці 

для пухнастих друзів 

https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/1391283351644262/  

13.  
26.03.2023 

Благодійний вікенд. 

2 851 грн 

https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/1561188684366869/  

14.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1441015430038614/  

15.  

12.04.2023 

Підготували вітальні листівки 

та декорували великодні яйця 

у техніці декупаж для ЗСУ 

https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/1388005245331178/  

16.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1443843603089130/  

17.  

27.04.2023 

Науково-патріотичний 

ярмарок STREAM-FEST 

«Разом до перемоги та 

передача коштів для 

придбання дрону 

130 000 грн 

https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/246431134437207/  

18.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1452614548878702/  

19.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1452508448889312/  

20.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1453244755482348/  

21.  https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/945442296882365/  

22.  https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/758594215751768/  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1383195025820655/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1383195025820655/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1385174445622713/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1385174445622713/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1394163808057110/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1394163808057110/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1398481600958664/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1398481600958664/
https://www.facebook.com/100015147400143/videos/1788890311504558/
https://www.facebook.com/100015147400143/videos/1788890311504558/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1420871725386318/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1420871725386318/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1421386822001475/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1421386822001475/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1425412111598946/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1425412111598946/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1428288771311280/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1428288771311280/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1432083280931829/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1432083280931829/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1433170020823155/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1433170020823155/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1391283351644262/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1391283351644262/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1561188684366869/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1561188684366869/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1441015430038614/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1441015430038614/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1388005245331178/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1388005245331178/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1443843603089130/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1443843603089130/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/246431134437207/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/246431134437207/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1452614548878702/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1452614548878702/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1452508448889312/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1452508448889312/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1453244755482348/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1453244755482348/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/945442296882365/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/945442296882365/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/758594215751768/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/758594215751768/
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23.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1453238922149598/  

24.  https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/1307671406774817/  

25.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1463074074499416/  

26.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1463113471162143/  

27.  
01.05.2023 

Загальноміська акція "За 

чисте довкілля" 
https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1454800398660117/  

28.  
04.05.2023 

Благодійний проєкт 

#flowers4school 

https://www.facebook.com/reel/79241457226206
7  

29.  https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1456768808463276/  

30.  16.05.2023 Збір макулатури 
https://www.facebook.com/100003035895610/vi
deos/581686980460012/  

31.  
20.05.2023 

Міський благодійний збір для 

ЗСУ 

https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/vide
os/1042196806755891?idorvanity=544697383003
761  

32.  

02.06.2023 

Міська благодійна акція 

«Донатим на Сармата».  

10774 грн. 

https://www.facebook.com/groups/54469738300
3761/permalink/1477045326435624/  

 

  

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1453238922149598/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1453238922149598/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1307671406774817/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/1307671406774817/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1463074074499416/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1463074074499416/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1463113471162143/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1463113471162143/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1454800398660117/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1454800398660117/
https://www.facebook.com/reel/792414572262067
https://www.facebook.com/reel/792414572262067
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1456768808463276/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1456768808463276/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/581686980460012/
https://www.facebook.com/100003035895610/videos/581686980460012/
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/1042196806755891?idorvanity=544697383003761
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/1042196806755891?idorvanity=544697383003761
https://www.facebook.com/NataliiaLohinova/videos/1042196806755891?idorvanity=544697383003761
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1477045326435624/
https://www.facebook.com/groups/544697383003761/permalink/1477045326435624/
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ДОДАТОК Л 

 

ПЕРЕЛІК ВИХОВНИХ ЗАХОДІВ 

 

Дата 

Цільова 

аудиторія/ 

виконавці 

Заходи І семестр 

01.09.22 1-7 класи 

І- IV курси 

День знань. Святкова лінійка. 

09.09.22 4-А  

Трачук Н.М. 

Мед І.Л. 

Флешмоб привітань «Віннице, з днем народження!» 

#Діти_PRO_місто_659_фраз 

01.09.-

20.10.22 

1-7 класи 

І- IV курси 

Благодійна акція «Мобілізація монет» 

Здали: 1523 грн 50к. 

16.09.22 1-4 класи У межах місячника "Увага! Діти на дорозі", інспектор відділу зв'язків з 

громадськістю управління патрульної поліції у Вінницький області старший 

лейтенант поліції, шкільний офіцер - Присяжнюк Юлія Олександрівна провела ряд 

зустрічей з учнями. 

14.09.22 1- 4 класи Сергій Георгійович Данаіла, заступник начальника управління-начальник відділу 

охорони водних біоресурсів «Рибоохоронний патруль» Управління Державного 

агентства меліорації та рибного господарства у Вінницькій області провів бесіди з 

учнями. 

17.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Всесвітній день прибирання 

18.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Всесвітній день батька 

19.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

День народження Смайлика 

18.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція для підтримки ЗСУ. 

21.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Міжнародний день миру 

28.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Акція «Я знаю свої права та обов’язки» 

28.09.22  Антонюк Марина та Рябоконь Михайло - ліцеїсти ІІІ-ЕК курсу, представники 

Шкільного парламенту та Папроцька Вероніка - ліцеїстка IV курсу, міський 

омбудсмен, взяли участь у конференції ГО «Лідер» ВМТГ на тему «Сучасні 

перспективи діяльності учнівського самоврядування» 

23.09.22 ШП Міжнародний день жестових мов 

29.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Макулатура 

30.09.22 1-І Екскурсія до зоопарку 

30.09.22 ШП 

1-4 класи 

Для учнів початкових класів, у межах акції «Майстер-класи для наймолодших» 

члени шкільного парламенту організували для учнів онлайн майстер-класи на тему 

«Моя країна – Україна». 

30.09.22 1-7 класи Благодійна акція «Малюнки на передову» передали волонтерці Світлані Гуменюк 

30.09.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Вітання з днем Вчителя. 

01.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Акція «Милосердя» до Дня людей похилого віку (м.Браїлів) 

02.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція «Вода на передову» 

05.10.22 ШП Дебати кандидатів на пост Президента закладу 

07.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Всесві́тній день усмішки 

09.10. .22 Діти ВПО 

Трачук Н.М. 

Заступ Н.А. 

#Покоління_непереможних_UA 

Зустріч «Знайомство», старт соціального проєкту. 

09.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Урок доброти 

09.10.22 1-7 класи В межах місячника бібліотек челендж «Моя улюблена книга». 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B4%D1%96%D1%82%D0%B8_pro_%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%82%D0%BE_659_%D1%84%D1%80%D0%B0%D0%B7?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWsGF2Ma67lRrL0-DP8plGAzjeQrQF2wBfvIF9IE02XKP3anvqYvjrY6Pip-FipQjcATJYD7vsDgnTuxqtzkBG1D5u_R3ztQVDRSMOlHOQtK548SSDZsjIHxfyC2IDyGCuBtTBWHozwzb0xveV2nmHXc87eb9xSlf1EKbVaYFkFRV00Er4WoxZp2IUME2XdAnHx_HfukNdoMucHHFH2LO14&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
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І-IV курси 

10.10.22 4-І 

Пшеничнюк 

В.В. 

Екскурсія до Музею трамваю. 

12.10.22 4-І 

Пшеничнюк 

В.В. 

Екскурсія до Вінницького планетарію. 

10.10.22 2-І 

Ордатій З.В. 

До Дня захисту тварин учні 2-І класу створили Книгу-Лепбук "Збережімо природу 

України" та плакат "Тварини під захистом". 

10.10.22 3-А 

Терновенко 

Н.Г. 

Екскурсія до с. Гайове та участь у майстер-класах. 

11.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція. Збір допомоги нашим героям. З Днем Захисників та Захисниць! 

11.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Учні синьоокого долучилися до міської арт-акції «Слава Україні! Героям слава!», 

намалювали патріотичні малюнки, виготовили обереги, написали листи нашим 

Захисникам та Захисницям! 

13.10.22 7-Б 

Данилюк О.А. 

У межах Патріотичного марафону, учні 7-Б класу, взяли участь у інфо-акції 

«Козацтво – слава України!». 

13.10.22 2-А 

Кірічук В.М. 

Маленькі ліцеїсти, записали відеопривітання для Захисників та Захисниць України 

зі святом! 

14.10.22 ШП У межах Патріотичного марафону, напередодні, 14 жовтня - Дня Захисників і 

Захисниць України, учні 10-11 класів, взяли участь у онлайн зустрічі з нашими 

воїнами! 

14.10.22 2-Б 

Севастьянова 

Л.Ф. 

Запис відеопривітання до Дня Українського козацтва! 

До 30.09.22 1-4 класи 

Заєць Н.Г. 

Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек: 

- бібліотечні уроки в 1-і та 2-і класах; 

- конкурс світлин «Мальовничі куточки України»; 

- книжкові виставки; 

- конкурс дитячих малюнків «Перемога України очима дітей»; 

- екскурсії до бібліотеки. 

14.10.22 Діти ВПО 

Трачук Н.М. 

Заступ Н.А. 

#Покоління_непереможних_UA 

14 жовтня у межах проєкту "Шлях до мрії" ініціативною групою було організоване 

онлайн-заняття з елементами тренінгу. 

16.10.22 2-І 

Кирилова О.А. 

Всесвітній день хліба 

20.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Заступ Н.А. 

Трачук Н.М. 

Створення та публікація інформаційного буклету «Ні насильству». 

21.10.22 ШП Шкільний омбудсмен Лілія Паламарчук та Президент закладу Данилюк Анастасія 

беруть участь у  конкурсі соціальних роликів «Шкільні омбудсмени на захисті 

прав». 

22.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Заступ Н.А. 

Трачук Н.М. 

Посилання на публікацію до перегляду освітніх серіалів про кібербезпеку для 

учнів, батьків та вчителів на платформі Дія. Цифрова освіта: 

22.10.22 4-А клас Дев’ятирічний вінничанин Дємід Круглов грає з охочими в шахи - за донат на 

ЗСУ. 

21.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Всесвітній день яблук 

25.10.22 пед. колектив Участь у грі «Світ громад» 

28.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція «Російську літературу - на макулатуру» 

28.10.22 Діти ВПО 

Заступ Н.А. 

Трачук Н.М. 

#Покоління_непереможних_UA 

Ініціативна група проєкту організувала онлайн-зустріч "Світ моєї мрії!" 

01.10.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Ознайомлення з онлайн-курсом «Основи кібербезпеки для школярів». 

01.11.22 Будяк К,  

Данилюк А. 

Відвідування тренінгу від Оксана Лоянич у Posterum. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
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01.11.22 ШП Створення та публікація мотивуючого тематичного відео «День ВЕГАНА» 

02.11.22 4-А 

Мед І.Л. 

Екскурсія до Вінницького художнього музею та участь у майстер-класі. 

03.11.22 1-А 

Заступ Н.А. 

Інтерактивне заняття "Кібербезпека" 

03.11.22 Діти ВПО 

Заступ Н.А. 

Трачук Н.М. 

#Покоління_непереможних_UA 

Відвідування театру ім. М. Садовського 

03.11.22 1-І 

Іванович С.І. 

Екскурсія до Центру ремесел "ДУНСТАН" 

07-11.11.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Тиждень гарбуза в ліцеї 

07.11.22 5-А  

Каракуля О.Ю. 

Відкрита виховна година на тему "Безпека дітей в Інтернеті" 

07.11.22 Данилюк 

Анастасія 

Участь у акції «Я розмовляю українською». 

09.11.22 1-7 класи 

І-IV курси 

День української писемності та мови 

11.11.22 Збірна ІІІ 

курсів 

Участь у відбірковому турі міської інтелектуально-розвиваючої «Нон-Стоп» 

11.11.22 Діти ВПО 

Заступ Н.А. 

Трачук Н.М. 

#Покоління_непереможних_UA 

"Я маю право на права! Подорожуй Україною!". 

13.11.22 2-А 

Кірічук В.М 

Благодійна акція до Всесвітнього дня доброти. 

09.11.22 Класні 

керівники 5-х 

класів 

Вчителі-

предметники 

Психолого-педагогічний консиліум «Вивчення стану адаптації учнів 5-х класів» 

10.11.22 1-4 класи 

Заступ Н.А. 

Декадник толерантності 2022 

Інтерактивні заняття до Дня інтеркультурності 

18.10.- 

11.11.22 

1-7 класи 

І-IV курси 

Місячник кібербезпеки 2022  

11.11.22 Діти ВПО 

Левкович Л.О. 

Трачук Н.М. 

#Покоління_непереможних_UA 

Гра "Мандри Україною" 

14.11.22 ІІІ-Е 

Щеглова Т.Л. 

ВТЕІ КНТЕУ «Я-лідер» 

14.11.22 ІІ-МЮ 

Левкович Л.О. 

Екскурсія до ВНМУ ім. М. Пирогова 

16.11.22 

 

1-7 класи 

І-IV курси 

Декадник толерантності. Акція «Абетка толерантності» 

"Подаруй світу посмішку" 

10.11.22 І-ші курси Зустріч з юристом-практиком, помічником судді, Бондар Вікторією  

18.11.22 1-4 класи Єдиний національний урок «Безпечна дорога додому» 

17.11.22 ІІ-МЮ 

Левкович Л.О. 

ВТЕІ КНТЕУ  «Моя кібербезпека» 

21.11.22 ШП Запис та публікація відеоролика до Дня Гідності та Свободи 

21.11.22 ІІІ-Е 

Щеглова Т.Л. 

ВТЕІ КНТЕУ «Математичний квест» 

21.11.22 ІІІ-ЕК 

Зубик О.М. 

ВТЕІ КНТЕУ онлайн заняття на тему: «Дискримінаційна реклама» 

22.11.22 ІІІ-Е 

Щеглова Т.Л. 

ВТЕІ КНТЕУ  географічна подорож країнами Європи 

18.11.22 Діти ВПО 

Дзюбенко А.І. 

Трачук Н.М. 

#Покоління_непереможних_UA 

Відвідування кінотеатру «Smart Sinema» 

23.11.22 5-А 

Каракуля О.Ю. 

ВТЕІ КНТЕУ заняття на тему «Кібербезпека» 

24.11.22 Данилюк 

Анастасія 

Участь у дні молодіжного місцевого самоврядування 

23.11.22 IV-МЮ, IV-ЛК 

Букіна І.М. 

ВТЕІ КНТЕУ заняття на тему «Кримінальна відповідальність в учнівському 

житті». 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
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Негода В.В. 

25.11.22 Діти ВПО 

Дзюбенко А.І. 

Трачук Н.М. 

#Покоління_непереможних_UA 

 «Світ громад» разом Тетяною Дрозд 

26.11.22 1-7 класи 

І-IV курси 

День пам’яті жертв голодомору. Акція «Свічка пам’яті» 

26.11.22 ІІ-МЮ, IV-

МЮ 

Левкович Л.О. 

 Тренінг із серцево-легеневої реанімації ТРЦ «Мегамолл» 

26.11.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Проєкт "Flowers4School" від асоціації квіткових виробників Нідерландів та 

України 

27.11.22 6-І 

Ільченко Г.В. 

НЕЛЕКЦІЯ з Олександром Педаном 

29.11.22 ІІІ-Е 

Щеглова Т.Л. 

ВТЕІ КНТЕУ    курсу взяли участь у екологічному Х-факторі разом із викладачами 

унівеситету та класним керівником Татьяна Щеглова 

30.11.22 1-А  

Заєць Н. Г. 

Бібліотечний урок доброти за творами Василя Сухомлинського 

30.11.22 5-А 

Каракуля О.Ю. 

ВТЕІ КНТЕУ заняття «Fitness mix” 

30.11.22 І курси 

класні 

керівники 

Трачук Н.М. 

Дзюбенко А.І. 

Посвята в ліцеїсти 

01.12.22 Дзюбенко А.І. Благодійна акція, придбання саджанців павловнії в КЗ "Вінницький ліцей 29". 

01.12.22 1-Б клас 

Атаманюк Л.В. 

Екскурсія до шкільної бібліотеки 

02.12.22 Заєць Н.Г. Виставка до 300-річчя від дня народження Григорія Сковороди 

02.12.22 IV-ті курси Профорієнтаційна зустріч учнів з представниками Харківського національного 

університету внутрішніх справ. 

02.12.22 4-І 

Пшеничнюк 

В.В. 

Екскурсія на кафедру анатомії людини Вінницького національного медичного 

університету ім. М. Пирогова. 

03.12.22 І-IV курси Заняття «Навчання з попередження ризиків від вибухонебезпечних предметів» 

03.12.22 3-І 

Ременяк Т.С. 

Благодійна акція «Окопна свічка» 

03.12.22 2-А 

Кірічук В.М. 

Майстер-клас «Новорічні ліхтарики» 

05.12.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція «Подаруй тепло», гостинці мешканцям будинку для літніх у м. 

Браїлів. 

05.12.22 1-А, 1-Б, 1-І 

Пасічник І.В. 

Атаманюк Л.В. 

Іванович С.Л. 

Відвідування ВОАТЛ «Золотий ключик», перегляд вистави "Веселий урок у театрі 

ляльок"  

25.11-

10.12.22 

16 днів проти 

насильства 

Заступ Н.А. 

Трачук Н.М. 

Для учнів 6-А, 6-І класів проведена гра "Ліза та її друзі подорожують світом". 

Для учнів 1-А, 2-Б, 2-І, 4-А класів проведено інтерактивне заняття "Стоп булінг" 

Для учнів 6-х класів провела заняття "Запобігання насильства над дітьми. Правила 

поведінки" 

Для учнів І-ЛК курсу проведено заняття «Створюй коло безпеки» 

Для учнів 4-А класу імпровізоване інсценування "Умій допомогати» квест 

"Помічники потрібні всюди"  

Для учнів 6-х класів проведено інформаційні хвилинки на тему "Профілактика 

СНІДу". 

Флешмоб «Червона стрічка» - символ дня боротьби зі СНІДом!   

05.12.22 ІІ-Е, ІІ-ЛК 

Заступ Н.А. 

Заняття на теми "Кібершахрайство", "Шкідливе програмне забезпечення" 

05.12.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Міжнародний день волонтера 

06.12.22 Діти ВПО У межах тижневика "Рівний рівному" учасники проєкту "Шлях до мрії" 

пропонують познайомитись з правами та обов'язками дитини. 

06.12.22 1-Б  

ЗаєцьН.Г. 

Урок-читання казки Олега Романчука "Соловейко з одним крилом" 

06.12.22 1-7 класи 6 грудня - День Збройних Сил України. 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
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І-IV курси 

07.12.22 1-7 класи 

І-IV курси 

7 грудня Всесвітній День Української Хустки. Фотофлешмоб. 

07.12.22 2-І  

Кирилова О.А. 

Ордатій З.В. 

Декламування віршів до дня української хустки. 

07.12.22 1-І  

Іванович С.Л. 

Розважально-ігрова програма «Нумо, хлопці» 

07.12.22 ІІ-Е 

Ланова І.М. 

ВТЕІ КНТЕУ практичне заняття "Фінансова грамотність" 

07.12.22 2-І 

Кирилова О.А. 

Ордатій З.В. 

Виховний захід "Мій ангел носить форму" 

08.12.22 Благодійність Доставка сіток захисникам 

09.12.22 Діти ВПО 

Дзюбенко А.І. 

Трачук Н.М. 

#Покоління_непереможних_UA 

Проєкт "Шлях до мрії" дебати "Що найголовніше у житті?" 

09.12.22 4-І 

Пшеничнюк 

В.В. 

Екскурсія на підприємство ECOLIYA 

09.12.22 1-ші класи 

Класні 

керівники 

Трачук Н.М. 

Дзюбенко А.І.  

Посвята в Соколята 

09.12.22 2-А 

Кірічук В.М. 

Майстер-клас «Новорічна красуня» 

12.12.22 2-Б 

Заступ Н.А. 

У межах тижневика "Рівний рівному", інформаційна хвилинка «Добрі вчинки», 

створення «Дерева добра»  

12.12.22 1-І 

Заступ Н.А. 

У межах тижневика "Рівний рівному", міні-тренінг «Читання казки Ірен 

Роздобудько з передбаченнями»  

12.12.22 ІІІ-ЛЮ 

Маринич О.В. 

ВТЕІ КНТЕУ заняття на тему «Я-лідер» 

13.12.22 4-А 

Мед І.Л. 

Свято "Андріївська калита" 

13.12.22 ІV-Е 

Юрченко Т.М. 

ВТЕІ КНТЕУ заняття на тему «Фінансова грамотність» 

14.12.22 6-І 

Левкович Л.О. 

Практичне заняття «Китай. Писемність та інші винаходи». 

14.12.22 2-А 

Кірічук В.М. 

Благодійний захід у реабілітаційному центрі «Промінь» до дня Святого Миколая 

15.12.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція «Вантаж для ЗСУ» 

16.12.22 ІІ-Е 

Ланова І.М. 

ВТЕІ КНТЕУ воркшоп на тему «Професійна самоідентифікація» 

17.12.22 3-А, 3-Б, 3-І, 4-

І 

класні 

керівники 

ВМПДЮ ім. Лялі Ратушної новорічна ігрова програма «Новий рік! А Грінч 

проти!» 

17.12.22 6-І 

Ільченко Г.В. 

Майстер-клас із виготовлення суші, відвідування ресторації «Влтава» 

19.12.22  Візит волонтерів з міста Ґдині, Республіка Польща: Сергій, Дар‘я та пані Ганна. 

22.12.22 4-А 

Мед І.Л. 

Майстер-класи з виготовлення смаколиків і дитячого фігурного мила 

22.12.22  Ліцеїстки Дудник Софія, Данилюк Анастасія, Будяк Крістіна, Нечитайло Софія, 

Ярова Єва, Улановська Яна, Антонюк Марина – стипендіати ВМР 

23.12.22 1-І 

Іванович С.Л. 

ВОАТЛ «Золотий ключик», перегляд новорічної вистави 

22.12.22 5-7 класи 

І-IV курси 

Дзюбенко А.І. 

Таємний Санта 

22.12.22 Дзюбенко А.І. 

Трачук Н.М. 

Новорічні розваги для 5-х класів (5-Б, 5-І) 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BF%D0%BE%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%96%D0%BD%D0%BD%D1%8F_%D0%BD%D0%B5%D0%BF%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BC%D0%BE%D0%B6%D0%BD%D0%B8%D1%85_ua?__eep__=6&__gid__=544697383003761&__cft__%5b0%5d=AZVK5Rhzq-De3wk-r_5yp7iQZ-cG03SSbc75MILUG5MWHI-DQdaESX9trbNcdtJtxW81Oub6N9SQ5OK2TWXByiAdi18-j7Qb0tVgO2GVQiOyX99ZbEc1G8DefaAkOQEKePfS6bKh4cJR_RoceEJqRKhTgxTe9Fa3elRvdNU_hF2k0B0rJnH_rxJqix0KDSzjcMA&__tn__=*NK-R
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22.12.22 7-Б 

Данилюк О.А. 

Майстер-клас із виготовлення суші, відвідування ресторації «Влтава» 

22.12.22 2-А 

Кірічук В.М. 

Обласна дитяча бібліотека ім. І.Я.Франка, новорічний майстер-клас 

23.12.22 2-І 

Кирилова О.А. 

Ордатій З.В. 

Розважальна програма «Новорічна подорож» 

23.12.22 1-І клас 

Іванович С.Л. 

Квест «У пошуках новорічних подарунків».  

23.12.22 6-А 

Ланова Г.В. 

Інспектор зв'язків з громадськістю управління патрульної поліції у Вінницький 

області ДПП, старший лейтенант поліції Присяжнюк Юлія Олександрівна 

зустрілася з учнями та поспілкувалася на тему «Безпека в інтернеті» 

23.12.22 2-І, 4-А 

класні 

керівники 

Вінницький академічний обласний театр ляльок «Золотий ключик», перегляд 

новорічної вистави 

23.12.22 ШП 

Дзюбенко А.І. 

Всеукраїнська тиха акція «Різдво для Героя» 

23.12.22 4-А 

Нартович Л.К. 

Вихованці вокального гуртка «Барви» вітають з Різдвом Христовим та Новим 2023 

роком! 

23.12.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція «Подарунок другу» для дітей із спецшколи с. Стара Прилука 

23.12.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція «Подарунки друзям» для мешканців будинку пристарілих м. 

Браїлова 

23.12.22 1-7 класи 

І-IV курси 

Благодійна акція «Пдарунки ЗСУ», передача допомоги від волонтерів з м. Ґдині, 

Республіка Польща 

   

Дата 
Цільова 

аудиторія 
Заходи ІІ семестр 

07.01 1-7 класи 

І-ІV курси 

Збір вантажу для ЗСУ 

04.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Передача вантажу для ЗСУ 

14.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Всесвітній день логіки  

16.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Міжнародний день «Дякую» 

18.01. 3-І та 2-А День сніговика 

20.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День вшанування захисників Донецького аеропорту 

21.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 
День тренувальних штанів 

21.01. 2-І Передача коштів на ЗСУ 

22.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День Соборності 

23.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День обіймів 

24.01. 1-7 класи Екзотичні гості в ліцеї 

24.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День компліменту 

28.01. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Радіопередача «Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту» 

01.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Літературна кав’ярня «Про тебе…» до Всесвітнього дня читання в голос 

01.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Міжнародний день десерту 

03.03. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Вітамінний тиждень 

04.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Зустріч з випускниками  
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02-03.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Практичний семінар із кібергігієни для керівників навчальних закладів 

системи загальної середньої освіти Вінницької області 

07.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Виставка «195 років від дня народження Жуля Верна» 

07.02. ШП Вибори членів ШП 

08.02 ШП День безпечного інтернету 

08.02 6-І Click travel 

06-10.02 1-7 класи 

І-ІV курси  

Інформаційний марафон «Дбаємо про фізичне здоров’я та психологічний 

імунітет 

14.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День білої сорочки 

14.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День святого Валентина 

15.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Патріотичний марафон імені Героя України Максима Шимка та провели 

майстер клас «Волонтерський десант» 

16.02. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День єднання 

17.02. 2-А Виставка малюнків «я люблю…» 

18.01 ШП День спонтанного прояву доброти 

19.02. ШП День державного Герба України 

20.02 4-І Інженерні рішення 

20.02 ШП День пам’яті героїв Небесної сотні 

21.02 ШП Міжнародний день рідної мови 

21.02 3-І Міжнародний день рідної мови. 

Твір «Рідна мова» 

22.02 6 Міжнародний день рідної мови. 

Усний журнал 

22.02 4-І Міжнародний день рідної мови. 

Флешмоб «Бережіть та шануйте рідну мову» 

24.02. ІІ-МЮ Екскурсія до Національного музею-садиби ім. М.І. Пирогова 

24.02. 2-А Виховний захід «Ми діти твої, незламна Україно! 

01.03. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Вистава «Коли міста ожива…» 

01.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Передача зібраної допомоги для травматологічного відділення однієї з 

лікарень міста. 

01.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Візит волонтера із міста Ґдині, Сергій Гелета з черговим гуманітарним 

вантажем для мешканців України та ЗСУ 

02.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Відвідування лялькового театру «Золотий ключик», перегляд казкової 

опери «Коза-Дереза»! 

02.03. 1-7 класи 

І-ІV курси 

«За межами рідної школи 2023»  

04.03 ІІ-МЮ У гостях у "Промавтоматики" 

06.03 ІІІ- ЛЮ Згідно з планом роботи закладу на 2022-2023 н.р., у межах співпраці з ВТЕІ 

КНТЕУ ліцеїсти ІІІ- ЛЮ курсу відвідали заняття на тему «Особливості 

виборчого процесу» 

01.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

1 березня – Міжнародний день котів. 

09.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Пам'ять Тараса Шевченка вшановували сьогодні учні 6-Б та 6-В класів на 

уроках української літератури. Школярі розповідали цікаві факти про 

життя й творчість поета й художника, зачитували рядки віршів та 

афоризми, захищали свої лепбуки, а також виконували цікаві завдання. 

09.03 2-А  Вінницький планетарій 

09.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Телемарафон «З іменем Тараса» - учні та вчителі НАШого й Криворізького 

ліцеїв.  

09.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Згідно з планом роботи закладу на 2022-2023 н.р., у межах співпраці з ВТЕІ 

КНТЕУ ліцеїсти 5-А класу відвідали заняття на тему «Якість та безпечність 

питної води» 
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13.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Літературна вікторина «З іменем Тараса» провели вчителі української мови 

та літератури 

14.03. 2-І Вінницький планетарій 

15.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Спільно з громадською організацією «Соціальна перспектива» придбали 

дві рації Motorola для наших захисників 

15.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Участь у  ll Всеукраїнському конкурсі для школярів "Земля- наш дім". 

17.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Робоча зустріч з нашим партнером, III Загальноосвітнім ліцеєм ім. 

Військово-морського флоту в місті Ґдині (Республіка Польща).  

Директор Вєслав Косаківський та Анна Жепа, заступник директора, 

вчитель інноваційних технологій спланували кроки майбутньої співпраці з 

директоркою Romanova Anna та вчителем польської мови Виктория 

Гузовская. 

17.03 5-А У межах експерименту «Професійна орієнтація в НУШ» учні 5-А класу з 

класним керівником Ольгою Каракулею відвідали майстер клас з 

приготування чеського десерту «Осині гнізда» у ресторації «Влтава» 

17.03 І курси Зустріч з доцентом кафедри медицини Вінницького медичного 

університету ім. М. Пирогова Хоменко Вікторією Миколаївною і 

прослухали лекцію на тему «Шкідливі звички та їх вплив на здоров'я 

людини» 

22.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Літературна кав‘ярня «На крилах мрії» 

22.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Фінал міського конкурсу "Лідер 2023" 

21.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

«ВінницяСиндромДаун» Двадцять перше число березня місяця позначення 

синдрому Дауна. 

23.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

До Всесвітнього дня Землі працювали над створенням фліпбука, 

заповнювали плакат "Майбутнє Землі у наших руках", 

24.03 2-І відвідали підземелля храму Діви Марії Ангельської та майстер-клас із 

виготовлення свічок 

20.03-

24.03 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Учні нашого ліцею взяли участь у міському інформаційному марафоні 

"Вінниця-Кельце: 65 років партнерства" Діти намалювали тематичні 

малюнки, класні керівники провели години спілкування, щодо історії 

співдружності українського та польського міст. 

15.03-

24.03 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Представниками учнівського самоврядування та шкільними омбудсменами 

проведено цикл тематичних бесід з учнями 6-8 класів «На перехресті 

(суб)культур» у межах міського проєкту «Голосом учнів» 

19.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Поетичні посиденьки «Про тебе»… 

17.03 5-А Відвідали підприємство «Ecoliya» у межах експерименту «Профорієнтація 

в НУШ». 

24.03 ІІІ-ЕК Відвідали Вінницький муніципальний притулок для тварин і передали 

гостинці для пухнастих друзів 

24.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

У межах Всеукраїнського тижня дитячого читання, 23 березня шкільні 

бібліотекарі провели свято 

24.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Ліцеїсти відмовилися від рюкзаків і проявили свою креативність на усі 

100% 

25.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Вітання до Дня Національної гвардії України від лідерів учнівського 

самоврядування ліцеїв м. Вінниці 

26.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Участь у дитячому благодійному вікенді «Синьоока крамничка». 

Дякуючи вашим донатикам у вигляді творчих робіт та солодощів нам 

вдалося вторгувати 2851 грн.  

27.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Було укладено Порозуміння про співпрацю між "Х-им  Загальноосвітнім 

Ліцеєм  ім. проф. Стефана Банаха в Торуні" 

27.03-

29.03 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Президент закладу брала участь у школі управлінської майстерності 

"Школа Лідерів" 
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29.03 1-7 класи 

І-ІV курси 

Шкільний омбудсмен, Лілія Паламарчук поширювала інформацію про 

кібербезпеку серед дітей та молоді.  

01.04. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Global Money Week. 

04.04. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День улюблених іграшок 

01.04 2-І Міжнародний День птахів  

04.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

Радіодиктант до дня мінної безпеки 

05.04 1-І Нагорождення учнів 1-І класу за зайте 1 місце у конкурсі " Читаючи- 

малюй" та "Закладка- чарівниця" 

6.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

Лопатки для ЗСУ  

06.04 5-А провели майстер-клас із плетіння виробів різнокольоровими гумками та 

бісером. 

06.04 5-А відвідали Музей грошей ВТЕІ КНТЕУ. 

07.04 1-Б Відвідали виставку народного мистецтва "Великодня писанка" у 

Вінницькому обласному центрі народної творчості та взяли участь у 

майстер-класі «Великодня писанка» 

07.04 І-ЛК Вчитель біології Аня Ільченко разом із ліцеїстками І-ЛК курсу відвідали 

Вінницьку обласну бібліотеку для юнацтва та прослухали лекцію на тему 

«Ти - жінка: твоє здоров‘я в твоїх руках» 

04.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

День мінної безпеки 

 

10.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

У світі чарівної казки  Вінницької обласної бібліотеки для юнацтва 

побували учні 1-А класу. 

05.04 3-А День супу 

Єва Нікольська завітала на уроки до учнів початкової школи та розповіла 

про користь цієї чудової страви, а як готували суп учні 3-А класу 

перегляньмо у відео! 

12.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

Напередодні Великодня молодші школярі закладу підготували вітальні 

листівки та декорували великодні яйця у техніці декупаж для ЗСУ.  

12.04 4-І Театралізована вистава «Благослови мати весну закликати» 

16.04 4-І Квест «Великодні перегони»  
27.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

Благодійний ярмарок «СТРІМfest»  

18.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

День цивільного захисту 

Навчально-тренувальна евакуація, реагування на сигнал «Увага всім!» 

18.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

18 квітня ліцеїсти взяли участь у тематичному квесті «Таємничими 

стежками міста…» 

18.04 1-7 класи 

І-ІV курси 

Фоточелендж "Великдень у моїй сім'ї 

18.04. 1-7 класи 

І-ІV курси 

І тур міської гри «Світ громад» 

18.04. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Перший урок у новому класі безпеки  

18.04-

25.04. 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Тиждень психології  

23.04. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Всесвітній день книги та авторського права 

26.04. 3-А Урок пам‘яті Чорнобиля та тиха акція 

24.04-

28.04. 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Тиждень грошей2 

29.04. 1-7 класи 

І-ІV курси 

День танцю 

01.05 3-А Загальноміська акції "За чисте довкілля"  

02.05. 1-7 класи Починає свою роботу шкільний Bookcrossing. 

https://www.facebook.com/groups/544697383003761/user/100013864818399/?__cft__%5b0%5d=AZVE9DruXJvzbAuePkwwlwzarY4lEx1Ewcl_fqtP58gYor-P7FbANQBUYQUNtZ-baozLlXO0Jc3F1ojvVh0Y-k_6DaiakHeSQVg00RZGZENsKFdjJQ-m4UZnC9mZQoNLzdAmyu1FMw-REOhuUPb2Am_h8mJoEeVvurVDTpUUp-YgweWzkXwz1u1U8Mfwbn1sKaE&__tn__=-%5dK-R
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І-ІV курси 

01.05.-

05.02 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Тижневик до Всесвітнього дня запобігання булінгу  

03.05. 2-А,4-І Екологічний марафон «Ми творимо планету власноруч»  

04.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Акція #flowers4school. 

05.05 ШП Квадрат, семінар на тему «Здоровʼя рослин для збереження довкілля»  

08.05-

12.05 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Тиждень стилю 

08.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

8 травня 2023 року Україна разом Європою та США відзначає День 

пам'яті та примирення, присвячений загиблим у Другій світовій війні.  

08.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Члени шкільного радіо "Ліра" проведи інформаційні хвилинки присвячені 

Дню пам'яті та примирення 

09.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Цього року Україна вперше долучається до заходів відзначення Дня 

Європи та миру 9 травня, що символізує її повернення до європейської 

родини. 

09.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Рій "ПТАХА" посів 3 місце у І етапі Всеукраїнської дитячо-юнацької 

військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»). 

08.05. 2-І Година спілкування до Дня Пам'яті та Примирення.  

15.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

День «Прибирання класних кімнат» 

16.05 2-А, 2-Б, 2-І 

та 3-А 

Листівка для матусі  

16.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

Збір макулатури 2023 

20.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

Інспекторка сектору ювенальної превенції Вікторія Миколаївна Фазан 

долучилася до проведення єдиного національного уроку "Безпечна дорога 

додому" 

20.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

Благодійна допомога (міська акція) 

18.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

Благодійна допомога у лікарню 

20.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

Презентація 5-х класів 

18.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

День вишиванки 

15.05-

19.05. 

1-7 класи 

І-ІV курси 

Тижневик «Сімейні цінності»  

22.05. 2-І Виховний захід "Я душу одягну у вишиванку" 

24.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Міське свято «Талант року – 2023» 

26.05. 1-І, 3-Б Вінницький обласний академічний  театр ляльок, вистава "Бабусині 

пригоди" 

23.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Оголошення переможців обласних правничих конкурсів «Я знаю свої 

права» та «Юний юрист-міжнародник» 

24.05 2-А II Всеукраїнський онлайн-конкурс із правового просвітництва 

«Конституція для всіх: і великих, і малих» 

29.05 1-7 класи 

І-ІV курси 

Кінологи ГУНП у Вінницькій області продемонстрували роботу одного зі 

своїх підрозділів. 

29.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Шкільний офіцер поліції Юлія Присяжнюк  провела пропедевтичну бесіду 

зі здобувачами освіти на тему «Правила дорожнього руху знай - своє життя 

зберігай!» 

30.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Подяка «Happy Мяу для Мурчика» 

31.05. 1-7 класи 

І-ІV курси 

Благодійна акція «Донатим на Сармата» 
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ДОДАТОК М 

 

ПЕРЕЛІК ОСВІТНІХ ЗАХОДІВ  

(відвіданих/проведених учителями закладу) 

 

№ 

з/п 

Вчитель (команда 

вчителів) 
Назва заходу (онлайн/офлайн) 

1 Іванович С.Л. 
Онлайн-навчання "Перший тиждень вивчення практичного досвіду 

учасників сертифікації" 

2 Іванович С.Л. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

3 
команда 

експертів 

Онлайн-навчання "Навчання освітніх експертів СЕРТИФІКАЦІЯ ІІІ 

тиждень вивчення" 

4 Рудь А.В. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

5 команда ІПР Інклюзивна освіта. Тренінг (онлайн) 

6 Пшеничнюк В.В. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

7 Терновенко Н.Г. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

8 Терновенко Н.Г. 

Всеукраїнська науково-практична онлайн конференція "Готовність 

дитини старшого дошкільного віку до навчання в умовах 

реформування української школи" 

9 команда ІПР 
Інклюзивна освіта. Тренінг (онлайн). Побудова інклюзивного 

середовища в закладі освіти 

10 команда ІПР 
Інклюзивна освіта. Організаційно-педагогічні умови формування 

інклюзивного середовища 

11 команда ІПР 
Інклюзивна освіта. Організаційно-педагогічні умови формування 

інклюзивного середовища 

12 Кірічук В.М. Конкурс ім. П.Яцика (міський етап) жюрі 

13 Мед І.Л. Конкурс ім. П.Яцика (міський етап) 

14 
Кирилова О.А., 

Ордатій З.В. 
квест "Ходить гарбуз по городу" 

15 
Кирилова О.А., 

Ордатій З.В. 
Шана і подяка ЗСУ 

16 
Кирилова О.А., 

Ордатій З.В. 
флешмоб " українська хустка - оберіг із маминих долонь" 

17 
Кирилова О.А., 

Ордатій З.В. 
Новорічна подорож 

18 
Кирилова О.А., 

Ордатій З.В. 
Гра "Коронація слова" 

19 Іванович С.Л. 
Ми - дослідники. Ми не сперечаємося, а шукаємо досліди. (Досліди з 

водою) 

20 Іванович С.Л. Ми - дослідники. Досліджуємо дерева (робота в парах та групах) 
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21 Іванович С.Л. Ми - дослідники. Досліджуємо дерева (робота в парах та групах) 

22 Іванович С.Л. "Створюємо мовленнєвий портрет осені" (Частина 1) 

23 Іванович С.Л. 
Подільський зоопарк. Спостереження за тваринним і рослинним 

світом 

24 Іванович С.Л. "Створюємо творчий проєкт осені" (Частина 2) 

25 Іванович С.Л. XV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з Я досліджую світ  

26 Іванович С.Л. XV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з математики 

27 Іванович С.Л. 
XV Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з предметів 

початкової школи 

28 Іванович С.Л. 
Математичні дослідження "Вчимося створювати стовпчасті діаграми. 

Порівняння та аналіз" 

29 Іванович С.Л. 

Складні випробування з Королем Артуром і його помічниками для 

відважних лицарів та леді-лицарів 1-І класу. Урочисте прийняття до 

лав лицарів Круглого столу. Майстер-класи 

30 Іванович С.Л. 
Інсценізація казок "Троє поросят", "Ріпка", "Колобок", "Червона  

шапочка" (робота в групах). 

31 Іванович С.Л. "Вивчаємо правила дорожнього руху" 

32 Іванович С.Л. "Колообіг води в природі" 

33 Іванович С.Л. "Нумо, хлопці" 

34 Іванович С.Л. Квест "У пошуках новорічних подарунків" 

35 Іванович С.Л. 
XVІ Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з курсу «Я 

досліджую світ»  

36 Іванович С.Л. XVІ Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з математики 

37 Іванович С.Л. 
XVІ Всеукраїнська інтернет-олімпіада «На Урок» з предметів 

початкової школи 

38 Іванович С.Л. 
«У пошуках зимових скарбів». Створення колової діаграми «Коло 

року». 

39 Іванович С.Л. 
Професії, які допомагають пізнавати світ. Проєкт «Світ моїх 

захоплень» 

40 Іванович С.Л. Програма "Таємниці джунглів". Таємне життя екзотичних тварин 

41 Іванович С.Л. «Я вимірюю свій зріст і масу тіла» 

42 Іванович С.Л. Індивідуальний творчий проєкт «Мій винахід» 

43 Іванович С.Л. 
1. Вирощування цибулини в ґрунті. 2. Вирощування насінини квасолі 

у воді. Робота з таблицею досліджень 

44 Іванович С.Л. Майстер-клас «Виготовлення бутерброда» 

45 Іванович С.Л. Створення міні-книжки «Історія мого класу» (колективний проєкт) 

46 команда вчителів Конкурсний відбір посібників для 1-го класу (Українська мова) 

47 команда вчителів Конкурсний відбір посібників для 1-го класу (Математика) 
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48 команда вчителів Конкурсний відбір підручників для 1-го класу (ЯДС) 

49 Іванович С.Л. 
«Пам’ятаємо подвиг Героїв Небесної Сотні». Вшанування пам'яті «З 

Янголом у серці» 

50 Іванович С.Л. Перегляд музичної вистави «Коза-Дереза» 

51 Іванович С.Л. «Життєвий шлях Тараса Шевченка» 

52 Іванович С.Л. 
Архітектурний дизайн. Створення макету «Містечко мрій» (папір, 

конструктор LEGO Foundation) 

53 команда вчителів 
Навчання для освітніх експертів  з питань оцінювання професійних 

компетентностей вчителів початкових класів під час їх сертифікації  

54 Іванович С.Л. 
Архітектурний дизайн. Будуємо місто мрій (конструктор LEGO 

Foundation, будівельний конструктор) 

55 Іванович С.Л. 
Фінансова грамотность. «Я та економіка». Вікова група «Ювенали». 

Конкурс «Гроші та добробут у моїй країні»  

56 Іванович С.Л. Захист проєктів "Мої плани на тиждень" 

57 

КірічукВ.М., 

Терновенко Н.Г., 

Рудь А.В. 

Відеомарафон "Хай Україна вся читає, бо книга усіх єднає" 

58 Терновенко Н.Г. 
Фінансова грамотность. «Я та економіка». Вікова група «Ювенали». 

Конкурс «Гроші та добробут у моїй країні» 

59 Рудь А.В.  
Фінансова грамотність. "Я та економіка". Історія виникнення грошей. 

Українська гривня. Кишенькові гроші. 

60 Пшеничнюк В.В. 

семінар-практикум для керівників методичних асоціацій вчителів 

початкових класів на тему «Професійна компетентність вчителя 

початкових класів в контексті утвердження української національної 

ідентичності». 

61 Іванович С.Л. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

62 Пшеничнюк В.В. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

63 Рудь А.В. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

64 Терновенко Н.Г. 
Вивчення практичного досвіду учасника сертифікації (два уроки; 

самопрезентація; самоаналіз уроку; інтерв'ю) 

65 Іванович С.Л. 
Кейс технології та їх ефективне використання на уроках курсу “Я 

досдіджую світ” 

66 Іванович С.Л. 
Проєктна діяльність на уроках інтегрованого курсу “Я досліджую 

світ”: від планування до рефлексії 

67 Іванович С.Л. 
Ефективні дослідження мовних явищ на уроках курсу "Українська 

мова та читання" 

68 Іванович С.Л. “Навчання без меж у 1 класі оновленої НУШ: нові формати освіти” 

69 Іванович С.Л. 
Новації у викладанні інтегрованого курсу "Я досліджую світ" в умовах 

воєнного часу 

70 Іванович С.Л. 
“Педагогічні інновації та техніки для професійного розвитку НУШ” 
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71 Іванович С.Л. Програма курсу STEM-школа 

72 Іванович С.Л. Оптимізація освітнього процесу. Інноваційні педагогічні технології 

73 Іванович С.Л. 
STEM-технології в роботі з дітьми дошкільного та молодшого 

шкільного віку 

74 Іванович С.Л. 

"Як навчати та навчатися критично мислити" за напрямами "Критичне 

мислення", "Медіаграмотність", "Наскрізні навички", "НУШ", 

"Практичні прийоми" 

75 Іванович С.Л. "Партнерство в дії: досвід іноземних шкіл" 

76 Іванович С.Л. 

Участь 1-І класу #STEMвесна2023. STEM-проєкт «Місто мрій». 

Знайомство з будівельними професіями. Архітектурний дизайн 

(конструювання). 

77 Іванович С.Л. 
Участь 1-І класу #STEMвесна2023. STEM-проєкт «Історія мого класу» 

(створення міні-книжечки) 

78 
Заєць Н.Г., 

Іванович С.Л. 

Участь класу в шкільному конкурсі «Малюнок до улюбленої казки. 

Закладка до книжки» 

79 Іванович С.Л. 
Челендж «Весела кулінарія» (навчаємося прикрашати канапки та 

улюблені страви) 

80 Іванович С.Л. 
«Навіщо їсти?» Майстер-класи «Правила столового етикету» та  

«Розпис імбирного печива» 

81 Іванович С.Л. 
Участь 1-І класу #ідеяSTEMтиждень_spring2023. Створення макету 

«Куди зникає їжа?» 

82 Іванович С.Л. 
Навчальна екскурсія. Вінницька обласна бібліотека юнацтва. 

Бібліотечний урок "Світ рослин" 

83 Іванович С.Л. «Декупаж великодніх яєць. Кошик для мафіна» 

84 Іванович С.Л. 
Відвідування кінотеатру "Родина". Перегляд анімаційного фільму 

"Мавка. Лісова пісня" 

85 Іванович С.Л. Челендж «Мій Великодній кошик» 

86 
Команда ДСНС 

та "Вінницягаз" 
Зустріч із працівниками спецслужб ДСНС та «Вінницягаз» 

87 Іванович С.Л. 
Екологічний марафон «Ми творимо планету власноруч». Тематичне 

заняття «Малюємо словом весну. Як з'являється веселка?» 

88 Іванович С.Л. Челендж «Мафіни ПЕРЕМОГИ» 

89 Іванович С.Л. 
«Урок для майбутнього. Чорнобиль». Цікава наука «Що таке 

радіація?» 

90 Іванович С.Л. 
«Ми творимо планету власноруч». Створення плакатів «Земля плаче. 

Земля радіє». Виставка малюнків «Веселкова природа мого краю» 

91 Іванович С.Л. «Мафіни перемоги». 

92 Іванович С.Л. 

У рамках проведення щорічної міжнародної освітньої кампанії Global 

Money Week (Всесвітній тиждень грошей) 1-І клас нагороджено 

сертифікатом «10 НАЙАКТИВНІШИХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ-

УЧАСНИКІВ Global Money Week 2023» 

93 Іванович С.Л. Перегляд анімаційного фільму «Мумії» 

94 Іванович С.Л. ДЕНЬ ПАМ’ЯТІ ТА ПРИМИРЕННЯ 
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95 Іванович С.Л. 

За активну участь у заході (24.04-28.04), креативні ідеї та за бажання 

розвивати STEM-освіту в Україні 1-І клас нагороджено сертифікатом 

МОН України, ДНУ «ІМЗО» Відділ STEAM-освіти 

96 Іванович С.Л. 
Тиждень «Ми – українці». Челендж «Лялька-мотанка» (традиційний 

оберіг) 

97 Іванович С.Л. Віртуальна екскурсія «Історія грошового обігу в Україні» 

98 Іванович С.Л. Вебінар для дітей «Таємниці давніх скарбів». 

99 Іванович С.Л. Челендж «Вишиванка – генетичний код нації» 

100 Іванович С.Л. 
«Створення вишиванки власноруч. Кодування орнаментів у 

малюнках» 

101 Іванович С.Л. 

XІІІ Міжнародний фестиваль театрів «Подільська лялька». 

Відвідування театру ляльок «Золотий ключик». Перегляд прем’єри 

вистави «Бабусина пригода». 

102 Іванович С.Л. «Літня мозаїка» 

103 Щеглова Т.Л. "Медіаграмотність під час війни" - тренінг онлайн 

104 Щеглова Т.Л. 
"Як вчителю та вихователю бути в ресурсі під час Воєнного стану. 

Підтримка дітей і батьків" - Всеукраїнська онлайн конференція 

105 Щеглова Т.Л. "Навчання під час війни. Як не допустити освітньої катастрофи" 

106 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Навчальний посібник "НУШ. Мистецтво. Інтегрований курс 6 клас. 

Пілотний проект І частина, видавництво "Ранок" 

107 

Мед І.Л., 

Щеглова Т.Л., 

Рубля Т.Є. 

Навчальний посібник "НУШ. Мистецтво. Інтегрований курс 6 клас. 

Пілотний проект І частина, видавництво "Ранок" 

108 Щеглова Т.Л. 
"Психологічна підтримка в умовах критичних життєвих ситуацій" - 

онлайн вебінар 

109 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Навчальний посібник "НУШ. Мистецтво. Інтегрований курс 6 клас. 

Пілотний проект ІІ частина, видавництво "Ранок" 

110 

Мед І.Л., 

Щеглова Т.Л., 

Рубля Т.Є. 

Навчальний посібник  "НУШ. 6 клас. "Мистецтво. Інтегрований курс", 

ІІ частина пілотний проект, видавництво "Ранок" 

111 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Навчальний посібник "НУШ. Мистецтво. Інтегрований курс 6 клас. 

Пілотний проект ІІ частина, видавництво "Ранок" 

112 

Мед І.Л., 

Щеглова Т.Л., 

Рубля Т.Є. 

Навчальний посібник "НУШ. Мистецтво. Інтегрований курс 6 клас. 

Пілотний проект ІІ частина, видавництво "Ранок" 

113 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Відеопрезентація підручника з інтегрованого курсу "Мистецтво" 1 

клас 

114 
Мед І.Л., 

Щеглова Т.Л. 

Відеопрезентація підручника з інтегрованого курсу "Мистецтво" 1 

клас 

115 

Мед І.Л., 

Щеглова Т.Л., 

Рубля Т.Є. 

Освітній марафон "НУШ - простір для партнерства, творчості та 

успішних практик" 

116 Щеглова Т.Л. 
Стейкхолдер робочої групи  викладачів КЗВО "Вінницький 

гуманітарно-педагогічний коледж" 
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117 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Регіональний виступ-презентація, інтерактивний майстер-клас 

електронного підручника з інтегрованого курсу "Мистецтво" для 1 

класу закладів загальної середньої освіти 

118 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Всеукраїнська онлайн-презентація "Навчання без меж у 1 класі 

оновленої НУШ: нові формати освіти" 

119 Щеглова Т.Л. 
Лекція-практикум "Використання в освітньому процесінадбання 

Української Республіканської Капели під крівництвом О.Кошеця" 

120 Щеглова Т.Л. 
Круглий стіл "Цифровий контент в освітньому процесі: стан, 

проблеми, перспективи" - видавництво "Ранок" 

121 

Щеглова Т.Л., 

Мед І.Л., Рубля 

Т.Є. 

Всеукраїнський вебінар-презентація підручників для 6 класу 

видавництва "Ранок" 

122 Щеглова Т.Л. 

Лекція-практикум "Народне мистецтво Східного Поділля (традиції та 

особливості технології виготовлення вишивки, ткацтво, 

писанкарство)". 

123 Щеглова Т.Л. 

ІІІ Всеукраїнська науково-практична конференція з міжнародною 

участю "Актуальні проблеми музичного виховання: методичний 

супровід розвитку дітей з особливими освітніми потребами" 

124 Задорожна Л.І. Вікторина "Різдво в Німеччині" 

125 Штифаненко І.О. Відкритий урок "Їжа та напої" 

126 Штифаненко І.О. Вікторина "Щасливого різдва" 

127 Носик О.Г. Oрганізація участі в MINT-академії ГІ в м. Геттингені (ФРН) 

128 Носик О.Г. 
Організація участі учнів в онлайн-семінарі "Цифрова майстерня"/ 

"Digitale Werkstatt" 

129 Носик О.Г. 

Організація участі учнів в онлайн-семінарі "“ Стоп-моушн з 

розповіддю/сюжетний покадровий фільм” (Storytelling Stop-Motion-

Film) 

130 Носик О.Г. 
Організація  участі учнів в онлайн-воркшопі "Різдво/Прогулянка по 

різдвяному Берліну" 

131 Носик О.Г. Різдвяні зустрічі (онлайн/офлайн) 

132 Задорожна Л.І. Гра з елементами малювання"Моє улюблене свято" 

133 
Гузовька В., 

Гуменюк О 
Зустріч "День Незалежності Польщі" 

134 
Гузовька В., 

Гуменюк О 
Зустріч з волонтерами з Польщі 

135 
Гузовька В., 

Гуменюк О 
Миколайки 

136 Штифаненко І.О. Гра-квест "Big funs of English" 

137 Носик О.Г. 
Організація участі учнів у конкурсі "Україна та Німеччина : традиції 

та звичаї" 

138 Носик О.Г. 
Оформлення документації  4-х переможців конкурсу "Україна та 

Німеччина:звичаї та традиції" для поїздки на мовні курси у Німеччині 
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139 Носик О.Г. 

Організація участі учениці ІІ-ЛК Вініченко А. у  креативному 

навчальному проєкті ГІ "Майстерня подкастів" /стипендія на тижневі 

курси у Німеччині, м.Дрезден 

140 Логінова Н.А. 
ХХ Всеукраїнська науково-практична конференція студентів і 

молодих вчених "Молодь: освіта, наука, духовність" 

141 Логінова Н.А. 
Магістральний міні-EdCamp Vinnytsia "Освітній страйк: виклики та 

точки зростання" 

142 Логінова Н.А. 
Магістральний міні-EdCamp Vinnytsia 

"Білі ворони - двигун української освіти: натхнення, творчість, талант" 

143 Носик О.Г. Організація участі учнів у роботі академії МІНТ Гете-Інституту 

144 Носик О.Г. 
Організація участі учнів у семінарі Гете-Інституту "Навчання у ВНЗ 

Німеччини" 

145 Сороколіта І.М. “НУШ: реалії та перспективи” педагогічна рада 

146 Ланова І.М. 
"НУШ: реалії та перспективи" педагогічна рада.   "Створення і 

використання лепбуку" 

147 Ланова І.М. 
відкритий урок "Розв'язування вправ на всі дії з натуральними 

числами" 

148 Ланова І.М. 
відкритий урок "Розв'язування вправ на всі дії з натуральними 

числами" 

149 Гронська С. Г. 

участь у вебінарах"Психологічний комфорт педагога", "Електронні 

журнали та системи LMS", вебконференції "Фаховий модуль вчителів 

фізики і астрономії", онлайн-курс "Перша медична допомога" 

150 Гронська С. Г. 
відвідування відкритого уроку "Розв'язування вправ на всі дії з 

натуральними числами ,математика в світі професій" 

151 Ланова І.М. "Розв`язування логічних задач до Всесвітнього дня логіки." 

152 Ланова І.М. "Гра у торгівлю власністю" за допомогою          гри Монополія 

153 Гронська С. Г. "Безпека роботи з електроприладами" пізнавально-розвиваюча гра 

154 Гронська С. Г. Конкурсна пізнавальна гра "Світ газів, рідин , і твердих тіл" 

155 Ільченко Г.В. Особливості розвитку людини  

156 Ільченко Г.В. 
Дослідження різноманітності живої природи. Рослини. 

Тварини.Гриби. Лишайники  

157 Парфенюк І.Г. Тиждень грошей( НБУ України) проект Global Money Week 

158 Каракуля О.Ю. Фінансова грамотність. Тиждень грошей 

159 Каракуля О.Ю. Маловідомі імена кримських татар 

160 Маринич О.В. 

Вебконференція «Фаховий модуль для вчителів української мови та 

літератури, зарубіжних літератур в рамках освітнього табору 

«VsnBOOT EduCAMP - 2022» 

161 

Кудлаєнко Т.Ф., 

Романович В.М., 

Гороль А.М., 

Зайцева О.М., 

Негода В.В., 

Маринич О.В. 

Всеукраїнська учнівська олімпіада (ІІ етап) 
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162 
Засімович О.І., 

Маринич О.В.  
Тижневий фотоквест "Мова - ДНК нації" 

163 

Зайцева О.М., 

Марина О.І., 

Маринич О.В. 

ХІІІ Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 

студентської молоді імені Тараса Шевченка ІІ етап 

164 

Кудлаєнко Т. Ф., 

Зайцева О.М., 

Марина О.І., 

Маринич О.В. 

ХХІІІ Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика ІІ 

етап 

165 

Засімович 

О.І.,Маринич 

О.В. 

Всеукраїнський вебінар "Українська для кожного" 

166 

Засімович 

О.І.,Маринич 

О.В.,Кудлаєнко 

Т. Ф., Зайцева 

О.М., Марина 

О.І., Романович 

В.М., Гороль 

А.М., Негода 

В.В., Кліпінська 

Л.В., Зубик О.М. 

Вебінар "Актуальні питання в роботі вчителя-мовника" 

167 

Засімович 

О.І.,Маринич 

О.В.,Кудлаєнко 

Т. Ф., Зайцева 

О.М., Марина 

О.І., Романович 

В.М., Гороль 

А.М., Негода 

В.В. 

Телеміст Кривий Ріг - Вінниця до дня народження Т.Г. Шевченка 

168 
Марина О.І., 

Маринич О.В. 
Літературно-музична композиція "Мова рідна - з пісні та любові…" 

169 Романович  В. М. Усний  журнал 

 
 

 


